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Enquesta sobre el Referèndum de l’Estatut de Catalunya 
 
FITXA TÈCNICA: 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya. 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode CATI). 
 
Procediment de mostreig: 

Bietàpic amb selecció aleatòria de les unitats primàries (llars) mitjançant 
directori telefònic i control de quotes per estrats de dimensió municipal, i 
selecció aleatòria de les unitats finals (individus) dins de cada llar 
seleccionada, amb quotes creuades de sexe i edat d’acord amb l’estructura 
de l’univers. S’han utilitzat les dades del Padró de gener de 2005 de 
l’Institut d’Estadística de Catalunya. 

 
Els estrats s’han format a partir de la grandària de municipi dividida en 6 
subgrups: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat utilitzades han estat:  

• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

 
Grandària de la mostra: 

1.400 enquestes 
 
Afixació: 

Proporcional 
 
Error mostral: 
 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2,67 %, per a un nivell 
de confiança del 95’5 % (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima 
indeterminació (p=q=50%). 
 

Data del treball de camp: 
Del 6 al 7 de juny de 2006 
 

Empresa responsable: 
OPINA, SA 
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ENQUESTA 
Referèndum de l’Estatut de Catalunya 

 
 
Bon dia/tarda, el/la truco de l’empresa... per realitzar una 

enquesta sobre el Referèndum de l’Estatut de Catalunya. Seria 

tan amable de respondre’m unes preguntes? Moltes gràcies 

per la seva col·laboració. 

 
0. Abans de tot, em podria dir si té vostè dret a votar a les eleccions 

autonòmiques de Catalunya? 
Sí............................................................1 (continuar) 
No (sóc immigrant, altres situacions) .....2 (acabar entrevista) 
NO HO SAP .........................................98 (acabar entrevista) 
NO CONTESTA ...................................99 (acabar entrevista) 

 
1. Com qualificaria la situació política actual de Catalunya? (LLEGIU) 

(RESPOSTA SIMPLE) 
Molt bona ...............................................1 
Bona.......................................................2 
Regular...................................................3 
Dolenta...................................................4 
Molt dolenta............................................5 
NO HO SAP .........................................98 
NO CONTESTA ...................................99 

 
2. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que... 

(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
Vota sempre o gairebé sempre.........................................................1 
Vota algunes vegades sí i altres no ..................................................2 
No vota mai o gairebé mai ................................................................3 
NO HO SAP / NO HO RECORDA .................................................98 
NO CONTESTA ..............................................................................99 

 
3. Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum 

entre la població de Catalunya per a ratificar el nou Estatut? (RESPOSTA 
SIMPLE) 

Sí............................................................1 
No...........................................................2 
NO CONTESTA ...................................99 

 
4. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 

(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
Segur que sí................................................................................1 
Probablement sí ..........................................................................2 
Probablement no.........................................................................3 
Segur que no...............................................................................4 
INDIFERENT / NO S'HO HAVIA PLANTEJAT / NO HO SAP.....5 
NO TÉ PROU INFORMACIÓ SOBRE L'ESTATUT ....................6 
NO CONTESTA ........................................................................99 
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5. En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el 
proper 18 de juny, essent 1=nul·la i 10=màxima? (LLEGIU) (RESPOSTA 
SIMPLE) 

  
NO HO SAP ...........................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................................99 

 
6. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Sí.................................................................................................1 
No................................................................................................2 
En blanc ......................................................................................3 
Nul...............................................................................................4 
NO HO SAP ..............................................................................98 
NO CONTESTA ........................................................................99 

 
7. Per quin motiu? (RESPOSTA SIMPLE) 
 

(Pendent d’especificar categories)..............................................1 
NO TÉ PROU INFORMACIÓ SOBRE L'ESTATUT ....................2 
NO HO SAP ..............................................................................98 
NO CONTESTA ........................................................................99 

 
8. En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut 

millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
 
a) Sistema de finançament 
b) Reconeixement de la identitat catalana 
c) Inversions i infraestructures 
d) Autogovern i competències 
e) Educació, sanitat i serveis socials 
f) Els seus drets com a ciutadà 
g) La seva qualitat de vida 
 

Millorarà ......................................................................................1 
Seguirà igual ...............................................................................2 
Empitjorarà..................................................................................3 
NO HO SAP ..............................................................................98 
NO CONTESTA ........................................................................99 

 
9. Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut? (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Molt .............................................................................................1 
Bastant ........................................................................................2 
Regular / normal..........................................................................3 
Poc ..............................................................................................4 
Gens............................................................................................5 
NO HO SAP ..............................................................................98 
NO CONTESTA ........................................................................99 
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10. Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels 

mitjans és molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?  
(RESPOSTA SIMPLE) 

 
Molt bona ....................................................................................1 
Bona............................................................................................2 
Regular........................................................................................3 
Dolenta........................................................................................4 
Molt dolenta.................................................................................5 
NO HO SAP ..............................................................................98 
NO CONTESTA ........................................................................99 

 
11. Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la 

Generalitat és molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta? 
 

Molt bona ....................................................................................1 
Bona............................................................................................2 
Regular........................................................................................3 
Dolenta........................................................................................4 
Molt dolenta.................................................................................5 
NO HO SAP ..............................................................................98 
NO CONTESTA ........................................................................99 

 
12. Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia. (NO SUGGERIU) 

(RESPOSTA SIMPLE) 
 
PP .............................................................................................1 
CIU ............................................................................................2 
ERC...........................................................................................3 
PSC...........................................................................................4 
ICV- EUIA..................................................................................5 
Altres (especifiqueu) .................................................................7 
Cap............................................................................................8 
NO HO SAP ...........................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................................99 

 
13. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra 

i dreta. Vostè es considera d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 
centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Extrema esquerra......................................................................1 
Esquerra....................................................................................2 
Centre-esquerra ........................................................................3 
Centre .......................................................................................4 
Centre-dreta ..............................................................................5 
Dreta .........................................................................................6 
Extrema dreta............................................................................7 
NO HO SAP ...........................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................................99 
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14. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 

(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
  

Només espanyol/a .................................1 
Més espanyol/a que català/na ...............2 
Tant espanyol/a com català/na ..............3 
Més català/na que espanyol/a ...............4 
Només català/na ....................................5 
ALTRES (especifiqueu)..........................6 
NO HO SAP .........................................98 
NO CONTESTA ...................................99 

15. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres 
eleccions al Parlament de Catalunya de novembre del 2003. (NO 
SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

PP .....................................................................................................1 
CiU ....................................................................................................2 
ERC...................................................................................................3 
PSC...................................................................................................4 
ICV-EUIA...........................................................................................5 
Altres partits (especifiqueu)...............................................................6 
En blanc ............................................................................................7 
No va votar........................................................................................8 
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar................................9 
NO HO SAP / NO HO RECORDA .................................................98 
NO CONTESTA ..............................................................................99 

 
16. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, 

a quin partit o coalició votaria? (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

PP .....................................................................................................1 
CiU ....................................................................................................2 
ERC...................................................................................................3 
PSC...................................................................................................4 
ICV-EUIA...........................................................................................5 
Altres (especifiqueu) .........................................................................6 
En blanc ............................................................................................7 
No votaria..........................................................................................8 
No té la nacionalitat per poder votar .................................................9 
NO HO SAP ....................................................................................98 
NO CONTESTA ..............................................................................99 

 
17. Quin any va néixer?  

 
18. Vostè és... 
 

Home......................................................1 
Dona.......................................................2 
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19. On va néixer vostè? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Catalunya ..................................................................................1 
Altres comunitats autònomes d'Espanya ..................................2 
Unió Europea ............................................................................3 
Resta del món ...........................................................................4 
NO HO SAP ............................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................................99 

 
20. On va néixer el seu pare? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Catalunya ..................................................................................1 
Altres comunitats autònomes d'Espanya ..................................2 
Unió Europea ............................................................................3 
Resta del món ...........................................................................4 
NO HO SAP ............................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................................99 

 
21. On va néixer la seva mare? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 
 

Catalunya ..................................................................................1 
Altres comunitats autònomes d'Espanya ..................................2 
Unió Europea ............................................................................3 
Resta del món ...........................................................................4 
NO HO SAP ............................................................................98 
NO CONTESTA ......................................................................99 

 
21. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Treballa ....................................................................... 1 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat).................... 2 
Aturat i ha treballat abans ........................................... 3 
Pensionista (abans no ha 
treballat, treball domèstic no 
remunerat...)................................................................ 4 
Aturat i busca el seu primer treball.............................. 5 
Estudiant ..................................................................... 6 
Treball domèstic no remunerat ................................... 7 
Altra situació (ESPECIFIQUEU) ................................. 8 
NO HO SAP .............................................................. 98 
NO CONTESTA ........................................................ 99 

 
22. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? (LLEGIU) 
  

Sense estudis.............................................................. 1 
Estudis primaris no acabats ........................................ 2 
ESO, EGB, FP-1, Batxillerat elemental....................... 3 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, mòdul professional 
2 i 3, Batxillerat superior.............................................. 4 
Universitari de grau mitjà ............................................ 5 
Universitari de grau superior ....................................... 6 
Altres (especifiqueu) ................................................... 7 
NO HO SAP .............................................................. 98 
NO CONTESTA ............................................99 
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p1. Com qualificaria la situació política actual de Catalunya? 
 Percentatge Freqüències 
Molt bona 2,0 28 
Bona 22,1 310 
Regular 51,2 717 
Dolenta 13,6 190 
Molt dolenta 6,1 85 
   
No ho sap 4,4 62 
No contesta 0,6 8 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p2. Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...  
 Percentatge Freqüències 
Vota sempre o gairebé sempre 83,3 1166 
Vota algunes vegades sí i altres no  10,5 147 
No vota mai o gairebé mai 5,3 74 
   
No ho sap / No ho recorda 0,6 9 
No contesta 0,3 4 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p3. Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum 
entre la població de Catalunya per a ratificar el nou Estatut? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 97,7 1368 
No 2,2 31 
   
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p4. Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar? 
 Percentatge Freqüències 
Segur que sí 72,5 1015 
Probablement sí 14,2 199 
Probablement no 3,1 43 
Segur que no 6,2 87 
   
Indiferent / No s’ho havia plantejat/ No ho sap 3,6 50 
No té prou informació sobre l’Estatut 0,4 5 
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.400 
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p5. En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el 
proper 18 de juny, essent 1=nul•la i 10=màxima? 
 Percentatge Freqüències 
1 Nul·la 6,4 90 
2 0,7 10 
3 0,7 10 
4 0,9 13 
5 5,3 74 
6 2,8 39 
7 5,2 73 
8 10,1 141 
9 12,6 177 
10 Màxima 53,4 748 
   
No ho sap 1,6 23 
No contesta 0,1 2 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p6. En qualsevol cas, quin seria el seu vot? 
 Percentatge Freqüències 
Sí 49,9 699 
No 11,7 164 
En blanc 3,9 54 
Nul 1,9 26 
   
No ho sap 19,5 273 
No contesta 13,1 184 
   
Total 100,0 1.400 
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p7. Per quin motiu? 
Base: SÍ Percentatge Freqüències 
 Un canvi cap a millor 29,9 209 
 És l'opció menys dolenta 14,7 103 
 Bo per Catalunya 9,4 66 
 Millor que l'Estatut actual 8,0 56 
 L`Estatut que tenim ja està bé 5,2 36 
 Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 3,0 21 
 Els canvis són positius 2,1 15 
 El partit que em representa demana aquest vot 2,1 15 
 L'Estatut és positiu per Catalunya 1,9 13 
 Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 1,6 11 
 No té prou informació sobre l'Estatut 1,4 10 
 Actuació dels polítics/dels partits 1,3 9 
 Perquè Catalunya es quedi més recursos 0,9 6 
 Altres 8,4 59 
   
No ho sap 6,0 42 
No contesta 4,0 28 
   
Total 100,0 699 
 
Base: NO Percentatge Freqüències 
 No està d'acord amb el contingut 18,3 30 
 Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 12,2 20 
 Retallada de l'Estatut a Madrid 11,6 19 
 L'Estatut no li sembla correcte 7,9 13 
 No té prou informació sobre l'Estatut 7,9 13 
 No millora la situació actual 6,7 11 
 Actuació dels polítics/dels partits 5,5 9 
 Es vol l'aprovat el 30 de setembre 3,7 6 
 Ha generat massa conflictes 3,7 6 
 El partit que em representa demana aquest vot 3,0 5 
 Encara no ho ha decidit 2,4 4 
 És l'opció menys dolenta 1,2 2 
 Altres 6,1 10 
   
No ho sap 5,5 9 
No contesta 4,3 7 
   
Total 100,0 164 
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Base: EN BLANC Percentatge Freqüències 
 No té prou informació sobre l'Estatut 16,7 9 
 No està d'acord amb el contingut 16,7 9 
 Encara no ho ha decidit 11,1 6 
 Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 9,3 5 
 Actuació dels polítics/dels partits 7,4 4 
 No li interessa la política 5,6 3 
 L'Estatut no li sembla correcte 5,6 3 
 Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1,9 1 
 Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1,9 1 
 Altres 5,6 3 
   
No ho sap 9,3 5 
No contesta 9,3 5 
   
Total 100,0 273 
 
Base: NUL Percentatge Freqüències 
 Actuació dels polítics/dels partits 19,2 5 
 No li interessa la política 19,2 5 
 No està d'acord amb el contingut 15,4 4 
 Es vol l'aprovat el 30 de setembre 3,8 1 
 Encara no ho ha decidit 3,8 1 
 No millora la sitació actual 3,8 1 
 Ha generat massa conflictes 3,8 1 
 Altres 3,8 1 
   
No ho sap 7,7 2 
No contesta 19,2 5 
   
Total 100,0 26 
 
Base: NO HO SAP Percentatge Freqüències 
 No té prou informació sobre l'Estatut 43,2 118 
 Encara no ho ha decidit 13,2 36 
 No li interessa la política 2,9 8 
 Actuació dels polítics/dels partits 2,6 7 
 El vot és secret 1,8 5 
 No està d'acord amb el contingut 1,5 4 
 Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1,1 3 
 És l'opció menys dolenta 1,1 3 
 Altres 5,5 15 
   
No ho sap 20,1 55 
No contesta 7,0 19 
   
Total 100,0 273 
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Base: NO CONTESTA Percentatge Freqüències 
 El vot és secret 50,0 92 
 Encara no ho ha decidit 4,9 9 
 No té prou informació sobre l'Estatut 4,9 9 
 Actuació dels polítics/dels partits 1,1 2 
 No està d'acord amb el contingut 0,5 1 
 El partit que em representa demana aquest vot 0,5 1 
 Ha generat massa conflictes 0,5 1 
 L'Estatut no li sembla correcte 0,5 1 
 Altres 1,6 3 
   
No ho sap 6,0 11 
No contesta 29,3 54 
   
Total 100,0 184 
 
p8. En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut 
millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
 
a) Sistema de finançament 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 48,1 674 
Seguirà igual 24,3 340 
Empitjorarà 6,8 95 
   
No ho sap 19,9 278 
No contesta 0,9 13 
   
Total 100,0 1.400 
 
b) Reconeixement de la identitat catalana 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 45,6 639 
Seguirà igual 31,2 437 
Empitjorarà 7,1 99 
   
No ho sap 14,7 206 
No contesta 1,4 19 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
c) Inversions i infraestructures 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 48,9 685 
Seguirà igual 23,3 326 
Empitjorarà 6,1 86 
   
No ho sap 21,0 294 
No contesta 0,6 9 
   
Total 100,0 1.400 
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d) Autogovern i competències 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 50,1 702 
Seguirà igual 25,0 350 
Empitjorarà 6,1 86 
   
No ho sap 18,0 252 
No contesta 0,7 10 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
e) Educació, sanitat i serveis socials 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 53,2 745 
Seguirà igual 24,1 338 
Empitjorarà 5,9 83 
   
No ho sap 15,6 218 
No contesta 1,1 16 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
f) Els seus drets com a ciutadà 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 38,1 534 
Seguirà igual 41,6 583 
Empitjorarà 6,2 87 
   
No ho sap 13,1 184 
No contesta 0,9 12 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
g) La seva qualitat de vida 
 Percentatge Freqüències 
Millorarà 29,0 406 
Seguirà igual 51,4 719 
Empitjorarà 6,4 90 
   
No ho sap 12,2 171 
No contesta 1,0 14 
   
Total 100,0 1.400 
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9. Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut? 
 Percentatge Freqüències 
Molt 5,7 80 
Bastant 25,7 360 
Regular/normal 36,2 507 
Poc 20,9 292 
Gens 10,3 144 
   
No ho sap 1,1 16 
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p10. Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels 
mitjans és molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?  
 Percentatge Freqüències 
Molt bona 1,9 27 
Bona 27,4 384 
Regular 45,0 630 
Dolenta 15,6 219 
Molt dolenta 6,2 87 
   
No ho sap 3,1 44 
No contesta 0,6 9 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p11. Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la 
Generalitat és molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta? 
 Percentatge Freqüències 
Molt bona 2,4 34 
Bona 27,7 388 
Regular 38,2 535 
Dolenta 14,4 202 
Molt dolenta 10,2 143 
   
No ho sap 5,9 83 
No contesta 1,1 15 
   
Total 100,0 1.400 
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p12. Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia. 
 Percentatge Freqüències 
PPC 3,3 46 
CIU 18,6 261 
ERC 10,2 143 
PSC 28,1 393 
ICV-EUiA 5,7 80 
Altres 0,4 5 
   
Cap 15,7 220 
No ho sap 7,4 103 
No contesta 10,6 149 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p13. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Vostè es considera d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, 
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
 Percentatge Freqüències 
[1] Extrema esquerra 1,7 24 
[2] Esquerra 36,4 509 
[3] Centre-esquerra 17,7 248 
[4] Centre 15,3 214 
[5] Centre-dreta 4,6 64 
[6] Dreta 3,5 49 
[7] Extrema dreta 0,2 3 
   
No ho sap 11,9 166 
No contesta 8,8 123 
   
Mitjana 2,95 2,95 
Desviació típica 1,19 1,19 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p14. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...  
 Percentatge Freqüències 
[1] Només espanyol/a 6,4 89 
[2] Més espanyol/a que català/na 4,9 69 
[3] Tant espanyol/a com català/na 42,6 597 
[4] Més català/na que espanyol/a 24,6 344 
[5] Només català/na 16,6 233 
Altres 2,4 4 
   
No ho sap 0,9 12 
No contesta 1,6 22 
   
Mitjana 3,42 3,42 
Desviació típica 1,05 1,05 
   
Total 100,0 1.400 
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p15. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
al Parlament de Catalunya de novembre del 2003.  
 Percentatge Freqüències 
PPC 2,6 36 
CIU 17,4 243 
ERC 13,2 185 
PSC 29,4 412 
ICV- EUIA 4,6 64 
Altres 0,1 2 
   
En blanc 0,5 7 
No va votar 9,4 132 
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 1.9 26 
   
No ho sap/No ho recorda 9,4 131 
No contesta 11,6 162 
   
Total 100,0 1.400 
 
p16. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a 
quin partit o coalició votaria? 
 Percentatge Freqüències 
PPC 3,1 43 
CIU 17,6 246 
ERC 8,6 121 
PSC 25,5 357 
ICV- EUIA 5,2 73 
Altres 0,4 6 
En blanc 2,0 28 
No votaria 5,3 74 
No té la nacionalitat per poder votar 0 0 
   
No ho sap 20,4 286 
No contesta 11,9 166 
   
Total 100,0 1.400 
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p17. Quin any va néixer? Edat 
 Percentatge Freqüències 
De 18 a 34 anys 29,1 408 
De 35 a 49 anys 27,0 378 
De 50 a 64 anys 21,9 306 
65 anys o més 22,0 308 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p18. Vostè és... 
 Percentatge Freqüències 
Home 48,2 675 
Dona 51,8 725 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p19. On va néixer vostè? 
 Percentatge Freqüències 
Catalunya 69,9 978 
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 28,2 395 
Unió Europea 0,4 5 
Resta del món 1,5 21 
   
No ho sap 0 0 
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
P20. On va néixer el seu pare? 
 Percentatge Freqüències 
Catalunya 43,3 606 
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 53,5 749 
Unió Europea 1,3 18 
Resta del món 1,6 22 
   
No ho sap 0,3 4 
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.400 
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p21. On va néixer la seva mare? 
 Percentatge Freqüències 
Catalunya 44,1 617 
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 53,6 750 
Unió Europea 0,9 12 
Resta del món 1,4 19 
   
No ho sap 0,1 1 
No contesta 0,1 1 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p22. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
 Percentatge Freqüències 
Treballa 49,9 698 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 24,7 346 
Aturat i ha treballat abans 6,4 90 
Pensionista (abans no ha treballat, treball domèstic no 
remunerat...) 2,9 41 
Aturat i busca el seu primer treball  0,9 13 
Estudiant 7,0 98 
Treball domèstic no remunerat 7,9 111 
Altra situació 0 0 
   
No ho sap 0 0 
No contesta 0,3 3 
   
Total 100,0 1.400 
 
 
p23. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? (LLEGIU) 
 Percentatge Freqüències 
Sense estudis  3,2 45 
Estudis primaris no acabats 14,6 204 
ESO, EGB, FP-1, Batxillerat elemental 31,1 435 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, MP2 i 3, Batxillerat superior 27,6 386 
Universitari de grau mitjà 7,7 108 
Universitari de grau superior 15,4 215 
Altres (especifiqueu) 0 0 
   
No ho sap 0,1 2 
No contesta 0,4 5 
   
Total 100,0 1.400 
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Grandària de municipi 
 Percentatge Freqüències 
Menor o igual a 2.000 habitants 5,6 78 
De 2.001 a 10.000 habitants 14,2 199 
De 10.001 a 50.000 habitants 24,3 340 
De 50.001 a 150.000 habitants 20,6 289 
De 150.000 a 1.000.000 habitants 12,4 174 
Més d’1 milió d’habitants 22,9 320 

   
Total 100,0 1.400 
 
 
Província 
 Percentatge Freqüències 
Barcelona 75,3 1054 
Girona 9,1 127 
Lleida 5,7 80 
Tarragona 9,9 139 
   
Total 100,0 1.400 
 



Gran Via de les Corts Catalanes, 639

08010 Barcelona

Tel. 93 342 77 10

Fax 93 342 78 12

ceo@idescat.net
http://www.idescat.net

Enquesta sobre el Referèndum de 
l’Estatut de Catalunya

Creuaments per Sexe i Edat

Juny de 2006



Creuaments per Sexe i Edat

Percentatges verticals

2 % verticals



 TOTAL  Home  Dona  18-34  35-49  50-64  +64

Mostra total 1400 675 725 408 378 306 308

Grandària
Menor o igual a 2.000 hab. 5,6 6,1 5,1 4,9 5,3 5,2 7,1
De 2.001 a 10.000 hab. 14,2 14,4 14,1 13,5 15,9 13,7 13,6
De 10.001 a 50.000 hab. 24,3 24,7 23,9 26,2 25,4 23,5 21,1
De 50.001 a 150.000 hab. 20,6 20,6 20,7 22,8 20,6 20,9 17,5
De 150.001 a 1.000.000 hab. 12,4 12,4 12,4 13,0 11,9 12,7 12,0
Més d'1 milió d'hab. 22,9 21,8 23,9 19,6 20,9 23,9 28,6

Província
Barcelona 75,3 75,1 75,4 76,2 75,1 76,1 73,4
Girona 9,1 9,0 9,1 8,6 9,3 8,5 10,1
Lleida 5,7 5,8 5,7 5,9 5,6 4,9 6,5
Tarragona 9,9 10,1 9,8 9,3 10,1 10,5 10,1

1.Com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Molt bona 2,0 2,4 1,7 1,7 1,3 2,0 3,2
Bona 22,1 24,6 19,9 18,9 24,3 21,6 24,4
Regular 51,2 48,0 54,2 55,9 50,5 54,6 42,5
Dolenta 13,6 14,4 12,8 15,9 13,5 10,8 13,3
Molt dolenta 6,1 7,7 4,6 5,1 6,3 7,5 5,5
No ho sap 4,4 2,5 6,2 2,5 3,4 3,3 9,4
No contesta 0,6 0,4 0,7 0,0 0,5 0,3 1,6

2.Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...
Vota sempre o gairebé sempre 83,3 84,4 82,2 73,8 81,5 88,9 92,5
Vota algunes vegades sí i altres no 10,5 9,0 11,9 15,9 11,9 7,5 4,5
No vota mai o gairebé mai 5,3 5,0 5,5 7,4 6,6 3,6 2,6
No ho sap/no ho recorda 0,6 1,0 0,3 2,0 0,0 0,0 0,3
No contesta 0,3 0,4 0,1 1,0 0,0 0,0 0,0

3.Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum entre la població de Catalunya 
per a ratificar el nou Estatut?

Sí 97,7 98,1 97,4 95,6 99,5 99,7 96,4
No 2,2 1,9 2,5 4,4 0,5 0,3 3,2
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3

4.Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar?
Segur que sí 72,5 72,9 72,1 65,2 75,4 75,8 75,3
Probablement sí 14,2 14,1 14,3 21,6 11,9 10,5 11,0
Probablement no 3,1 3,7 2,5 5,1 3,2 2,0 1,3
Segur que no 6,2 6,4 6,1 6,6 6,3 7,5 4,2
Indiferent/no s'ho havia plantejat/No ho sap 3,6 2,8 4,3 1,5 2,9 4,2 6,5
No té prou informació sobre l'Estatut 0,4 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 1,6
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0
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5.En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el proper 18 de juny, 
essent 1=nul·la i 10=màxima? 

Nul·la 6,4 6,5 6,3 6,9 6,6 6,5 5,5
2 0,7 0,9 0,6 1,2 0,8 0,3 0,3
3 0,7 0,9 0,6 1,0 0,8 0,7 0,3
4 0,9 1,2 0,7 1,0 1,6 0,7 0,3
5 5,3 5,2 5,4 7,6 5,0 3,9 3,9
6 2,8 2,7 2,9 3,7 2,9 3,3 1,0
7 5,2 4,7 5,7 8,1 3,4 4,6 4,2
8 10,1 9,6 10,5 12,5 10,3 10,1 6,5
9 12,6 14,1 11,3 15,4 14,6 10,8 8,4
Màxima 53,4 53,6 53,2 42,6 53,7 56,9 64,0
No ho sap 1,6 0,4 2,8 0,0 0,3 2,0 5,2
No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,3

6.En qualsevol cas, quin seria el seu vot?
Sí 49,9 51,1 48,8 44,1 49,2 54,6 53,9
No 11,7 14,1 9,5 15,4 14,6 8,2 6,8
En blanc 3,9 4,1 3,6 7,8 2,4 3,3 1,0
Nul 1,9 2,2 1,5 2,9 1,3 2,3 0,6
No ho sap 19,5 15,3 23,4 21,8 20,6 14,7 19,8
No contesta 13,1 13,2 13,1 7,8 11,9 17,0 17,9

7.Per quin motiu votarà ...
Base: SÍ 699 345 354 180 186 167 166

Un canvi cap a millor 29,9 29,9 29,9 33,3 31,7 31,7 22,3
És l'opció menys dolenta 14,7 15,7 13,8 13,9 14,5 17,4 13,3
Bo per Catalunya 9,4 8,4 10,5 6,1 11,8 9,0 10,8
Millor que l'Estatut actual 8,0 10,4 5,6 9,4 7,0 7,8 7,8
L`Estatut que tenim ja està bé 5,2 4,6 5,6 3,9 8,1 5,4 3,0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 3,0 2,9 3,1 1,7 1,6 3,6 5,4
Els canvis són positius 2,1 2,0 2,3 2,8 2,7 1,8 1,2
El partit que em representa demana aquest vot 2,1 1,2 3,1 1,1 1,1 2,4 4,2
L'Estatut és positiu per Catalunya 1,9 2,0 1,7 2,2 3,8 0,6 0,6
Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 1,6 0,9 2,3 1,1 0,0 0,6 4,8
No té prou informació sobre l'Estatut 1,4 2,0 0,8 5,6 0,0 0,0 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 1,3 1,7 0,8 0,0 0,5 3,0 1,8
Perquè Catalunya es quedi més recursos 0,9 1,2 0,6 0,6 0,5 1,8 0,6
Altres 8,4 7,0 9,9 7,2 8,6 8,4 9,6
No ho sap 6,0 5,5 6,5 8,9 3,8 2,4 9,0
No contesta 4,0 4,6 3,4 2,2 4,3 4,2 5,4
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO 164 95 69 63 55 25 21

No està d'acord amb el contingut 18,3 15,8 21,7 23,8 20,0 4,0 14,3
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 12,2 10,5 14,5 7,9 12,7 16,0 19,0
Retallada de l'Estatut a Madrid 11,6 12,6 10,1 9,5 14,5 8,0 14,3
L'Estatut no li sembla correcte 7,9 8,4 7,2 11,1 3,6 4,0 14,3
No té prou informació sobre l'Estatut 7,9 8,4 7,2 4,8 12,7 8,0 4,8
No millora la situació actual 6,7 11,6 0,0 9,5 5,5 4,0 4,8
Actuació dels polítics/dels partits 5,5 6,3 4,3 1,6 5,5 12,0 9,5
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 3,7 3,2 4,3 1,6 1,8 12,0 4,8
Ha generat massa conflictes 3,7 2,1 5,8 4,8 1,8 4,0 4,8
El partit que em representa demana aquest vot 3,0 3,2 2,9 3,2 5,5 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 2,4 3,2 1,4 0,0 3,6 8,0 0,0
És l'opció menys dolenta 1,2 2,1 0,0 1,6 1,8 0,0 0,0
Altres 6,1 4,2 8,7 7,9 3,6 12,0 0,0
No ho sap 5,5 2,1 10,1 9,5 3,6 4,0 0,0
No contesta 4,3 6,3 1,4 3,2 3,6 4,0 9,5

7.Per quin motiu votarà ...
Base: EN BLANC 54 28 26 32 9 10 3

No té prou informació sobre l'Estatut 16,7 10,7 23,1 18,8 22,2 10,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 16,7 25,0 7,7 12,5 11,1 40,0 0,0
Encara no ho ha decidit 11,1 3,6 19,2 3,1 11,1 30,0 33,3
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 9,3 7,1 11,5 6,3 33,3 0,0 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 7,4 14,3 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0
No li interessa la política 5,6 3,6 7,7 6,3 11,1 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 5,6 7,1 3,8 3,1 0,0 20,0 0,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1,9 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 33,3
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1,9 3,6 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0
Altres 5,6 3,6 7,7 3,1 11,1 0,0 33,3
No ho sap 9,3 10,7 7,7 15,6 0,0 0,0 0,0
No contesta 9,3 10,7 7,7 15,6 0,0 0,0 0,0

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NUL 26 15 11 12 5 7 2

Actuació dels polítics/dels partits 19,2 13,3 27,3 0,0 20,0 42,9 50,0
No li interessa la política 19,2 13,3 27,3 25,0 20,0 0,0 50,0
No està d'acord amb el contingut 15,4 13,3 18,2 16,7 0,0 28,6 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 3,8 6,7 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 3,8 6,7 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0
No millora la situació actual 3,8 6,7 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 3,8 0,0 9,1 0,0 20,0 0,0 0,0
Altres 3,8 0,0 9,1 8,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 7,7 6,7 9,1 16,7 0,0 0,0 0,0
No contesta 19,2 33,3 0,0 25,0 20,0 14,3 0,0
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO HO SAP 273 103 170 89 78 45 61

No té prou informació sobre l'Estatut 43,2 39,8 45,3 56,2 42,3 33,3 32,8
Encara no ho ha decidit 13,2 15,5 11,8 12,4 15,4 11,1 13,1
No li interessa la política 2,9 1,9 3,5 2,2 2,6 4,4 3,3
Actuació dels polítics/dels partits 2,6 3,9 1,8 0,0 1,3 11,1 1,6
El vot és secret 1,8 2,9 1,2 0,0 1,3 4,4 3,3
No està d'acord amb el contingut 1,5 0,0 2,4 1,1 1,3 0,0 3,3
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1,1 1,0 1,2 0,0 0,0 2,2 3,3
És l'opció menys dolenta 1,1 1,9 0,6 0,0 2,6 2,2 0,0
Altres 5,5 7,8 4,1 6,7 5,1 2,2 6,6
No ho sap 20,1 19,4 20,6 12,4 23,1 24,4 24,6
No contesta 7,0 5,8 7,6 9,0 5,1 4,4 8,2

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO CONTESTA 184 89 95 32 45 52 55

El vot és secret 50,0 56,2 44,2 59,4 48,9 51,9 43,6
Encara no ho ha decidit 4,9 3,4 6,3 12,5 6,7 3,8 0,0
No té prou informació sobre l'Estatut 4,9 3,4 6,3 6,3 4,4 1,9 7,3
Actuació dels polítics/dels partits 1,1 0,0 2,1 0,0 0,0 3,8 0,0
No està d'acord amb el contingut 0,5 0,0 1,1 0,0 2,2 0,0 0,0
El partit que em representa demana aquest vot 0,5 0,0 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0
Ha generat massa conflictes 0,5 0,0 1,1 3,1 0,0 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
Altres 1,6 0,0 3,2 3,1 2,2 0,0 1,8
No ho sap 6,0 4,5 7,4 3,1 6,7 3,8 9,1
No contesta 29,3 31,5 27,4 12,5 28,9 32,7 36,4

8.En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
Sistema de finançament

Millorarà 48,1 52,6 44,0 50,7 48,7 51,3 40,9
Seguirà igual 24,3 23,3 25,2 28,2 27,2 19,6 20,1
Empitjorarà 6,8 7,6 6,1 9,1 5,6 6,9 5,2
No ho sap 19,9 15,1 24,3 12,0 16,9 20,9 32,8
No contesta 0,9 1,5 0,4 0,0 1,6 1,3 1,0

Reconeixement de la identitat catalana
Millorarà 45,6 47,4 44,0 42,2 45,5 49,0 47,1
Seguirà igual 31,2 31,6 30,9 36,5 34,1 30,4 21,4
Empitjorarà 7,1 8,4 5,8 11,0 7,4 4,9 3,6
No ho sap 14,7 10,5 18,6 10,0 11,4 14,1 25,6
No contesta 1,4 2,1 0,7 0,2 1,6 1,6 2,3
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Inversions i infraestructures
Millorarà 48,9 54,2 44,0 47,1 51,1 53,9 43,8
Seguirà igual 23,3 24,1 22,5 27,9 26,2 19,6 17,2
Empitjorarà 6,1 6,1 6,2 9,1 5,8 4,9 3,9
No ho sap 21,0 14,4 27,2 15,9 15,6 20,9 34,4
No contesta 0,6 1,2 0,1 0,0 1,3 0,7 0,6

Autogovern i competències
Millorarà 50,1 55,9 44,8 48,3 54,8 52,0 45,1
Seguirà igual 25,0 24,4 25,5 31,1 23,8 25,5 17,9
Empitjorarà 6,1 5,8 6,5 7,8 6,1 5,2 4,9
No ho sap 18,0 12,4 23,2 12,7 14,0 16,7 31,2
No contesta 0,7 1,5 0,0 0,0 1,3 0,7 1,0

Educació, sanitat i serveis socials
Millorarà 53,2 53,9 52,6 47,1 52,1 59,8 56,2
Seguirà igual 24,1 26,4 22,1 32,6 25,9 19,0 15,9
Empitjorarà 5,9 6,4 5,5 7,6 5,6 5,6 4,5
No ho sap 15,6 11,6 19,3 12,5 15,1 14,7 21,1
No contesta 1,1 1,8 0,6 0,2 1,3 1,0 2,3

Els seus drets com a ciutadà
Millorarà 38,1 35,9 40,3 33,6 35,4 43,1 42,5
Seguirà igual 41,6 46,5 37,1 49,5 45,0 37,9 30,8
Empitjorarà 6,2 7,6 5,0 8,6 5,6 6,2 3,9
No ho sap 13,1 8,7 17,2 8,1 12,7 12,1 21,4
No contesta 0,9 1,3 0,4 0,2 1,3 0,7 1,3

La seva qualitat de vida
Millorarà 29,0 29,9 28,1 23,3 27,2 37,9 29,9
Seguirà igual 51,4 50,8 51,9 59,1 53,7 43,1 46,4
Empitjorarà 6,4 8,3 4,7 7,8 5,6 7,8 4,2
No ho sap 12,2 9,2 15,0 9,6 12,2 9,8 18,2
No contesta 1,0 1,8 0,3 0,2 1,3 1,3 1,3

9.Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut?
Molt 5,7 7,4 4,1 5,1 6,3 4,2 7,1
Bastant 25,7 27,7 23,9 21,8 28,0 27,8 26,0
Regular/normal 36,2 34,7 37,7 35,0 39,2 36,3 34,1
Poc 20,9 19,9 21,8 25,0 17,7 21,2 18,8
Gens 10,3 9,6 10,9 12,7 7,7 9,5 11,0
No ho sap 1,1 0,7 1,5 0,2 1,1 1,0 2,6
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3

10.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels mitjans és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 1,9 2,4 1,5 2,0 1,3 1,3 3,2
Bona 27,4 27,0 27,9 24,3 25,9 30,7 30,2
Regular 45,0 42,7 47,2 44,6 46,6 45,1 43,5
Dolenta 15,6 17,2 14,2 20,3 17,7 12,7 9,7
Molt dolenta 6,2 7,9 4,7 8,6 6,9 5,6 2,9
No ho sap 3,1 2,2 4,0 0,2 1,1 3,9 8,8
No contesta 0,6 0,7 0,6 0,0 0,5 0,7 1,6
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11.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la Generalitat és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 2,4 2,8 2,1 2,2 1,6 1,6 4,5
Bona 27,7 26,1 29,2 22,3 28,0 31,7 30,5
Regular 38,2 36,9 39,4 40,9 39,4 35,3 36,0
Dolenta 14,4 15,9 13,1 21,1 13,2 12,4 9,1
Molt dolenta 10,2 12,0 8,6 9,1 13,0 11,4 7,1
No ho sap 5,9 5,2 6,6 4,2 4,0 6,2 10,4
No contesta 1,1 1,2 1,0 0,2 0,8 1,3 2,3

12.Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia.
PPC 3,3 3,4 3,2 4,2 3,2 2,9 2,6
CIU 18,6 19,0 18,3 17,4 18,0 17,6 22,1
ERC 10,2 12,1 8,4 16,9 11,1 7,2 3,2
PSC 28,1 28,3 27,9 21,8 28,3 36,3 27,9
ICV-EUIA 5,7 6,1 5,4 9,3 6,6 4,6 1,0
Altres 0,4 0,4 0,3 0,0 0,5 0,3 0,6
Cap 15,7 15,9 15,6 17,6 17,2 11,4 15,6
No ho sap 7,4 5,5 9,1 6,9 5,6 6,5 11,0
No contesta 10,6 9,3 11,9 5,9 9,5 13,1 15,9

13.Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè concretament es considera
 d'extrema esquerra, d'esquerra, de centre esquerra, de centre, de centre dreta, de dreta o de extrema dreta?

[1] Extrema esquerra 1,7 1,9 1,5 3,4 1,3 1,0 0,6
[2] Esquerra 36,4 37,9 34,9 42,9 36,5 38,6 25,3
[3] Centre esquerra 17,7 20,6 15,0 20,1 17,5 18,6 14,0
[4] Centre 15,3 16,9 13,8 9,8 17,5 15,0 20,1
[5] Centre dreta 4,6 3,9 5,2 4,2 4,5 4,9 4,9
[6] dreta 3,5 3,3 3,7 3,7 3,2 3,6 3,6
[7] Extrema dreta 0,2 0,1 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6
No ho sap 11,9 7,6 15,9 9,1 11,1 9,5 18,8
No contesta 8,8 7,9 9,7 6,6 8,5 8,8 12,0
Mitjana 2,9 2,9 3,0 2,8 3,0 2,9 3,2
Desviació 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2

14.Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
[1] Només espanyol/a 6,4 5,5 7,2 2,2 4,0 11,1 10,1
[2] Més espanyol/a que català/na 4,9 4,9 5,0 5,1 4,5 4,9 5,2
[3] Tant espanyol/a com català/na 42,6 39,7 45,4 43,6 44,4 43,5 38,3
[4] Més català/na que espanyol/a 24,6 24,7 24,4 24,3 26,2 22,5 25,0
[5] Només català/na 16,6 18,4 15,0 20,1 14,6 13,4 17,9
Altres 2,4 3,0 1,9 2,2 2,9 3,6 1,0
No ho sap 0,9 1,3 0,4 1,5 0,5 0,3 1,0
No contesta 1,6 2,5 0,7 1,0 2,9 0,7 1,6
Mitjana 3,4 3,5 3,4 3,6 3,5 3,2 3,4
Desviació 1,0 1,1 1,0 1,0 1,0 1,1 1,2
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15.Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya 
de novembre del 2003.

PPC 2,6 2,7 2,5 2,7 3,4 2,0 1,9
CIU 17,4 17,0 17,7 13,5 15,1 19,0 23,7
ERC 13,2 15,6 11,0 19,9 15,9 9,2 5,2
PSC 29,4 29,9 29,0 21,8 31,5 37,9 28,6
ICV-EUIA 4,6 5,0 4,1 5,6 6,3 3,9 1,6
Altres 0,1 0,3 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,7 0,3 1,2 0,0 0,3 0,3
No va votar 9,4 8,7 10,1 17,2 8,7 4,2 5,2
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 1,9 2,4 1,4 6,4 0,0 0,0 0,0
No ho sap/No ho recorda 9,4 6,5 12,0 6,1 7,1 7,2 18,5
No contesta 11,6 11,1 12,0 5,4 11,6 16,3 14,9

16.I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
PPC 3,1 3,0 3,2 3,9 3,4 2,3 2,3
CIU 17,6 18,8 16,4 17,6 16,1 16,3 20,5
ERC 8,6 10,5 6,9 15,2 9,5 5,2 2,3
PSC 25,5 24,4 26,5 19,4 25,7 30,7 28,2
ICV-EUIA 5,2 5,3 5,1 8,6 5,8 3,9 1,3
Altres 0,4 0,9 0,0 0,2 0,8 0,3 0,3
En blanc 2,0 2,7 1,4 3,9 1,6 0,7 1,3
No votarà 5,3 5,9 4,7 6,4 6,1 5,2 2,9
No ho sap 20,4 17,6 23,0 19,4 19,8 17,3 25,6
No contesta 11,9 10,8 12,8 5,4 11,1 18,0 15,3

17.Quina edat té vostè?
18-34 29,1 30,8 27,6 100,0 0,0 0,0 0,0
35-49 27,0 28,0 26,1 0,0 100,0 0,0 0,0
50-64 21,9 22,2 21,5 0,0 0,0 100,0 0,0
+64 22,0 19,0 24,8 0,0 0,0 0,0 100,0

18.Vostè és...
Home 48,2 100,0 0,0 51,0 50,0 49,0 41,6
Dona 51,8 0,0 100,0 49,0 50,0 51,0 58,4

19.On va néixer vostè?
Catalunya 69,9 70,5 69,2 91,2 75,1 50,7 54,2
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 28,2 28,0 28,4 6,1 22,0 48,7 44,8
Unió Europea 0,4 0,4 0,3 0,7 0,3 0,0 0,3
Resta del món 1,5 1,0 1,9 2,0 2,6 0,3 0,6
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0

20.On va néixer el seu pare?
Catalunya 43,3 42,8 43,7 46,3 44,2 35,6 45,8
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 53,5 53,9 53,1 49,5 51,9 63,1 51,3
Unió Europea 1,3 1,6 1,0 1,5 1,1 0,7 1,9
Resta del món 1,6 1,3 1,8 2,5 2,6 0,3 0,3
No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,0 0,6
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0
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21.On va néixer la seva mare?
Catalunya 44,1 45,0 43,2 48,3 43,1 35,9 47,7
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 53,6 53,2 53,9 48,3 53,2 63,1 51,6
Unió Europea 0,9 0,7 1,0 1,5 1,3 0,0 0,3
Resta del món 1,4 0,9 1,8 1,7 2,4 0,7 0,3
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0

22.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa 49,9 60,3 40,1 63,7 77,5 46,4 1,0
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 24,7 27,1 22,5 0,2 2,4 25,8 83,4
Aturat i ha treballat abans 6,4 3,4 9,2 9,1 9,0 5,9 0,3
Pensionista (abans no ha treballat, ...) 2,9 0,3 5,4 0,0 0,5 2,0 10,7
Aturat i busca el seu primer treball 0,9 0,4 1,4 1,7 0,5 1,3 0,0
Estudiant 7,0 8,0 6,1 23,5 0,5 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 7,9 0,3 15,0 1,5 9,0 18,6 4,5
No contesta 0,2 0,1 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0

23.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 3,2 2,4 4,0 0,7 0,5 2,6 10,4
Estudis primaris no acabats 14,6 12,0 17,0 1,7 5,0 19,6 38,3
ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental 31,1 28,3 33,7 20,8 33,1 39,9 33,4
Batxillerat/BUP/FP2/COU/MP 2 i 3/Batx. Sup 27,6 32,6 22,9 44,6 31,2 18,0 10,1
Universitari de grau mitjà 7,7 9,0 6,5 10,3 9,5 7,5 2,3
Universitari de grau superior 15,4 15,3 15,4 21,8 20,1 11,8 4,5
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,4 0,4 0,3 0,0 0,5 0,7 0,3

10 % verticals



Creuaments per Sexe i Edat

Percentatges horitzontals

11 % horitzontals



 TOTAL Home Dona 18-34  35-49  50-64 +64

Mostra total 1400 675 725 408 378 306 308

Grandària
Menor o igual a 2.000 hab. 78 52,6 47,4 25,6 25,6 20,5 28,2
De 2.001 a 10.000 hab. 199 48,7 51,3 27,6 30,2 21,1 21,1
De 10.001 a 50.000 hab. 340 49,1 50,9 31,5 28,2 21,2 19,1
De 50.001 a 150.000 hab. 289 48,1 51,9 32,2 27,0 22,1 18,7
De 150.001 a 1.000.000 hab. 174 48,3 51,7 30,5 25,9 22,4 21,3
Més d'1 milió d'hab. 320 45,9 54,1 25,0 24,7 22,8 27,5

Província
Barcelona 1054 48,1 51,9 29,5 26,9 22,1 21,4
Girona 127 48,0 52,0 27,6 27,6 20,5 24,4
Lleida 80 48,8 51,3 30,0 26,3 18,8 25,0
Tarragona 139 48,9 51,1 27,3 27,3 23,0 22,3

1.Com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Molt bona 28 57,1 42,9 25,0 17,9 21,4 35,7
Bona 310 53,5 46,5 24,8 29,7 21,3 24,2
Regular 717 45,2 54,8 31,8 26,6 23,3 18,3
Dolenta 190 51,1 48,9 34,2 26,8 17,4 21,6
Molt dolenta 85 61,2 38,8 24,7 28,2 27,1 20,0
No ho sap 62 27,4 72,6 16,1 21,0 16,1 46,8
No contesta 8 37,5 62,5 0,0 25,0 12,5 62,5

2.Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...
Vota sempre o gairebé sempre 1166 48,9 51,1 25,8 26,4 23,3 24,4
Vota algunes vegades sí i altres no 147 41,5 58,5 44,2 30,6 15,6 9,5
No vota mai o gairebé mai 74 45,9 54,1 40,5 33,8 14,9 10,8
No ho sap/no ho recorda 9 77,8 22,2 88,9 0,0 0,0 11,1
No contesta 4 75,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0

3.Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum entre la població de Catalunya 
per a ratificar el nou Estatut?

Sí 1368 48,4 51,6 28,5 27,5 22,3 21,7
No 31 41,9 58,1 58,1 6,5 3,2 32,3
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

4.Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar?
Segur que sí 1015 48,5 51,5 26,2 28,1 22,9 22,9
Probablement sí 199 47,7 52,3 44,2 22,6 16,1 17,1
Probablement no 43 58,1 41,9 48,8 27,9 14,0 9,3
Segur que no 87 49,4 50,6 31,0 27,6 26,4 14,9
Indiferent/no s'ho havia plantejat/No ho sap 50 38,0 62,0 12,0 22,0 26,0 40,0
No té prou informació sobre l'Estatut 5 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Sexe Edat
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5.En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el proper 18 de juny, 
essent 1=nul·la i 10=màxima? 

Nul·la 90 48,9 51,1 31,1 27,8 22,2 18,9
2 10 60,0 40,0 50,0 30,0 10,0 10,0
3 10 60,0 40,0 40,0 30,0 20,0 10,0
4 13 61,5 38,5 30,8 46,2 15,4 7,7
5 74 47,3 52,7 41,9 25,7 16,2 16,2
6 39 46,2 53,8 38,5 28,2 25,6 7,7
7 73 43,8 56,2 45,2 17,8 19,2 17,8
8 141 46,1 53,9 36,2 27,7 22,0 14,2
9 177 53,7 46,3 35,6 31,1 18,6 14,7
Màxima 748 48,4 51,6 23,3 27,1 23,3 26,3
No ho sap 23 13,0 87,0 0,0 4,3 26,1 69,6
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0

6.En qualsevol cas, quin seria el seu vot?
Sí 699 49,4 50,6 25,8 26,6 23,9 23,7
No 164 57,9 42,1 38,4 33,5 15,2 12,8
En blanc 54 51,9 48,1 59,3 16,7 18,5 5,6
Nul 26 57,7 42,3 46,2 19,2 26,9 7,7
No ho sap 273 37,7 62,3 32,6 28,6 16,5 22,3
No contesta 184 48,4 51,6 17,4 24,5 28,3 29,9

7.Per quin motiu votarà ...
Base: SÍ 699 345 354 180 186 167 166
Un canvi cap a millor 209 49,3 50,7 28,7 28,2 25,4 17,7
És l'opció menys dolenta 103 52,4 47,6 24,3 26,2 28,2 21,4
Bo per Catalunya 66 43,9 56,1 16,7 33,3 22,7 27,3
Millor que l'Estatut actual 56 64,3 35,7 30,4 23,2 23,2 23,2
L`Estatut que tenim ja està bé 36 44,4 55,6 19,4 41,7 25,0 13,9
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 21 47,6 52,4 14,3 14,3 28,6 42,9
Els canvis són positius 15 46,7 53,3 33,3 33,3 20,0 13,3
El partit que em representa demana aquest vot 15 26,7 73,3 13,3 13,3 26,7 46,7
L'Estatut és positiu per Catalunya 13 53,8 46,2 30,8 53,8 7,7 7,7
Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 11 27,3 72,7 18,2 0,0 9,1 72,7
No té prou informació sobre l'Estatut 10 70,0 30,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 9 66,7 33,3 0,0 11,1 55,6 33,3
Perquè Catalunya es quedi més recursos 6 66,7 33,3 16,7 16,7 50,0 16,7
Altres 59 40,7 59,3 22,0 27,1 23,7 27,1
No ho sap 42 45,2 54,8 38,1 16,7 9,5 35,7
No contesta 28 57,1 42,9 14,3 28,6 25,0 32,1
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO 164 95 69 63 55 25 21
No està d'acord amb el contingut 30 50,0 50,0 50,0 36,7 3,3 10,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 20 50,0 50,0 25,0 35,0 20,0 20,0
Retallada de l'Estatut a Madrid 19 63,2 36,8 31,6 42,1 10,5 15,8
L'Estatut no li sembla correcte 13 61,5 38,5 53,8 15,4 7,7 23,1
No té prou informació sobre l'Estatut 13 61,5 38,5 23,1 53,8 15,4 7,7
No millora la situació actual 11 100,0 0,0 54,5 27,3 9,1 9,1
Actuació dels polítics/dels partits 9 66,7 33,3 11,1 33,3 33,3 22,2
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 6 50,0 50,0 16,7 16,7 50,0 16,7
Ha generat massa conflictes 6 33,3 66,7 50,0 16,7 16,7 16,7
El partit que em representa demana aquest vot 5 60,0 40,0 40,0 60,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 4 75,0 25,0 0,0 50,0 50,0 0,0
És l'opció menys dolenta 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Altres 10 40,0 60,0 50,0 20,0 30,0 0,0
No ho sap 9 22,2 77,8 66,7 22,2 11,1 0,0
No contesta 7 85,7 14,3 28,6 28,6 14,3 28,6

7.Per quin motiu votarà ...
Base: EN BLANC 54 28 26 32 9 10 3
No té prou informació sobre l'Estatut 9 33,3 66,7 66,7 22,2 11,1 0,0
No està d'acord amb el contingut 9 77,8 22,2 44,4 11,1 44,4 0,0
Encara no ho ha decidit 6 16,7 83,3 16,7 16,7 50,0 16,7
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 5 40,0 60,0 40,0 60,0 0,0 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 4 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No li interessa la política 3 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3
No ho sap 5 60,0 40,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 60,0 40,0 100,0 0,0 0,0 0,0

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NUL 26 15 11 12 5 7 2
Actuació dels polítics/dels partits 5 40,0 60,0 0,0 20,0 60,0 20,0
No li interessa la política 5 40,0 60,0 60,0 20,0 0,0 20,0
No està d'acord amb el contingut 4 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No millora la situació actual 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 100,0 0,0 60,0 20,0 20,0 0,0
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO HO SAP 273 103 170 89 78 45 61
No té prou informació sobre l'Estatut 118 34,7 65,3 42,4 28,0 12,7 16,9
Encara no ho ha decidit 36 44,4 55,6 30,6 33,3 13,9 22,2
No li interessa la política 8 25,0 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0
Actuació dels polítics/dels partits 7 57,1 42,9 0,0 14,3 71,4 14,3
El vot és secret 5 60,0 40,0 0,0 20,0 40,0 40,0
No està d'acord amb el contingut 4 0,0 100,0 25,0 25,0 0,0 50,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7
És l'opció menys dolenta 3 66,7 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0
Altres 15 53,3 46,7 40,0 26,7 6,7 26,7
No ho sap 55 36,4 63,6 20,0 32,7 20,0 27,3
No contesta 19 31,6 68,4 42,1 21,1 10,5 26,3

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO CONTESTA 184 89 95 32 45 52 55
El vot és secret 92 54,3 45,7 20,7 23,9 29,3 26,1
Encara no ho ha decidit 9 33,3 66,7 44,4 33,3 22,2 0,0
No té prou informació sobre l'Estatut 9 33,3 66,7 22,2 22,2 11,1 44,4
Actuació dels polítics/dels partits 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
El partit que em representa demana aquest vot 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Ha generat massa conflictes 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres 3 0,0 100,0 33,3 33,3 0,0 33,3
No ho sap 11 36,4 63,6 9,1 27,3 18,2 45,5
No contesta 54 51,9 48,1 7,4 24,1 31,5 37,0

8.En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
Sistema de finançament

Millorarà 674 52,7 47,3 30,7 27,3 23,3 18,7
Seguirà igual 340 46,2 53,8 33,8 30,3 17,6 18,2
Empitjorarà 95 53,7 46,3 38,9 22,1 22,1 16,8
No ho sap 278 36,7 63,3 17,6 23,0 23,0 36,3
No contesta 13 76,9 23,1 0,0 46,2 30,8 23,1

Reconeixement de la identitat catalana
Millorarà 639 50,1 49,9 26,9 26,9 23,5 22,7
Seguirà igual 437 48,7 51,3 34,1 29,5 21,3 15,1
Empitjorarà 99 57,6 42,4 45,5 28,3 15,2 11,1
No ho sap 206 34,5 65,5 19,9 20,9 20,9 38,3
No contesta 19 73,7 26,3 5,3 31,6 26,3 36,8
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Inversions i infraestructures
Millorarà 685 53,4 46,6 28,0 28,2 24,1 19,7
Seguirà igual 326 50,0 50,0 35,0 30,4 18,4 16,3
Empitjorarà 86 47,7 52,3 43,0 25,6 17,4 14,0
No ho sap 294 33,0 67,0 22,1 20,1 21,8 36,1
No contesta 9 88,9 11,1 0,0 55,6 22,2 22,2

Autogovern i competències
Millorarà 702 53,7 46,3 28,1 29,5 22,6 19,8
Seguirà igual 350 47,1 52,9 36,3 25,7 22,3 15,7
Empitjorarà 86 45,3 54,7 37,2 26,7 18,6 17,4
No ho sap 252 33,3 66,7 20,6 21,0 20,2 38,1
No contesta 10 100,0 0,0 0,0 50,0 20,0 30,0

Educació, sanitat i serveis socials
Millorarà 745 48,9 51,1 25,8 26,4 24,6 23,2
Seguirà igual 338 52,7 47,3 39,3 29,0 17,2 14,5
Empitjorarà 83 51,8 48,2 37,3 25,3 20,5 16,9
No ho sap 218 35,8 64,2 23,4 26,1 20,6 29,8
No contesta 16 75,0 25,0 6,3 31,3 18,8 43,8

Els seus drets com a ciutadà
Millorarà 534 45,3 54,7 25,7 25,1 24,7 24,5
Seguirà igual 583 53,9 46,1 34,6 29,2 19,9 16,3
Empitjorarà 87 58,6 41,4 40,2 24,1 21,8 13,8
No ho sap 184 32,1 67,9 17,9 26,1 20,1 35,9
No contesta 12 75,0 25,0 8,3 41,7 16,7 33,3

La seva qualitat de vida
Millorarà 406 49,8 50,2 23,4 25,4 28,6 22,7
Seguirà igual 719 47,7 52,3 33,5 28,2 18,4 19,9
Empitjorarà 90 62,2 37,8 35,6 23,3 26,7 14,4
No ho sap 171 36,3 63,7 22,8 26,9 17,5 32,7
No contesta 14 85,7 14,3 7,1 35,7 28,6 28,6

9.Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut?
Molt 80 62,5 37,5 26,3 30,0 16,3 27,5
Bastant 360 51,9 48,1 24,7 29,4 23,6 22,2
Regular/normal 507 46,2 53,8 28,2 29,2 21,9 20,7
Poc 292 45,9 54,1 34,9 22,9 22,3 19,9
Gens 144 45,1 54,9 36,1 20,1 20,1 23,6
No ho sap 16 31,3 68,8 6,3 25,0 18,8 50,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

10.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels mitjans és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 27 59,3 40,7 29,6 18,5 14,8 37,0
Bona 384 47,4 52,6 25,8 25,5 24,5 24,2
Regular 630 45,7 54,3 28,9 27,9 21,9 21,3
Dolenta 219 53,0 47,0 37,9 30,6 17,8 13,7
Molt dolenta 87 60,9 39,1 40,2 29,9 19,5 10,3
No ho sap 44 34,1 65,9 2,3 9,1 27,3 61,4
No contesta 9 55,6 44,4 0,0 22,2 22,2 55,6
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11.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la Generalitat és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 34 55,9 44,1 26,5 17,6 14,7 41,2
Bona 388 45,4 54,6 23,5 27,3 25,0 24,2
Regular 535 46,5 53,5 31,2 27,9 20,2 20,7
Dolenta 202 53,0 47,0 42,6 24,8 18,8 13,9
Molt dolenta 143 56,6 43,4 25,9 34,3 24,5 15,4
No ho sap 83 42,2 57,8 20,5 18,1 22,9 38,6
No contesta 15 53,3 46,7 6,7 20,0 26,7 46,7

12.Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia.
PPC 46 50,0 50,0 37,0 26,1 19,6 17,4
CIU 261 49,0 51,0 27,2 26,1 20,7 26,1
ERC 143 57,3 42,7 48,3 29,4 15,4 7,0
PSC 393 48,6 51,4 22,6 27,2 28,2 21,9
ICV-EUIA 80 51,3 48,8 47,5 31,3 17,5 3,8
Altres 5 60,0 40,0 0,0 40,0 20,0 40,0
Cap 220 48,6 51,4 32,7 29,5 15,9 21,8
No ho sap 103 35,9 64,1 27,2 20,4 19,4 33,0
No contesta 149 42,3 57,7 16,1 24,2 26,8 32,9

13.Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè concretament es considera 
d'extrema esquerra, d'esquerra, de centre esquerra, de centre, de centre dreta, de dreta o de extrema dreta?

[1] Extrema esquerra 24 54,2 45,8 58,3 20,8 12,5 8,3
[2] Esquerra 509 50,3 49,7 34,4 27,1 23,2 15,3
[3] Centre esquerra 248 56,0 44,0 33,1 26,6 23,0 17,3
[4] Centre 214 53,3 46,7 18,7 30,8 21,5 29,0
[5] Centre dreta 64 40,6 59,4 26,6 26,6 23,4 23,4
[6] dreta 49 44,9 55,1 30,6 24,5 22,4 22,4
[7] Extrema dreta 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7
No ho sap 166 30,7 69,3 22,3 25,3 17,5 34,9
No contesta 123 43,1 56,9 22,0 26,0 22,0 30,1
Mitjana 2,95 2,9 3,0 2,8 3,0 2,9 3,2
Desviació 1,19 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2

14.Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
[1] Només espanyol/a 89 41,6 58,4 10,1 16,9 38,2 34,8
[2] Més espanyol/a que català/na 69 47,8 52,2 30,4 24,6 21,7 23,2
[3] Tant espanyol/a com català/na 597 44,9 55,1 29,8 28,1 22,3 19,8
[4] Més català/na que espanyol/a 344 48,5 51,5 28,8 28,8 20,1 22,4
[5] Només català/na 233 53,2 46,8 35,2 23,6 17,6 23,6
Altres 34 58,8 41,2 26,5 32,4 32,4 8,8
No ho sap 12 75,0 25,0 50,0 16,7 8,3 25,0
No contesta 22 77,3 22,7 18,2 50,0 9,1 22,7
Mitjana 3,42 3,5 3,4 3,6 3,5 3,2 3,4
Desviació 1,05 1,1 1,0 1,0 1,0 1,1 1,2

17 % horitzontals
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15.Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya 
de novembre del 2003.

PPC 36 50,0 50,0 30,6 36,1 16,7 16,7
CIU 243 47,3 52,7 22,6 23,5 23,9 30,0
ERC 185 56,8 43,2 43,8 32,4 15,1 8,6
PSC 412 49,0 51,0 21,6 28,9 28,2 21,4
ICV-EUIA 64 53,1 46,9 35,9 37,5 18,8 7,8
Altres 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
En blanc 7 71,4 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3
No va votar 132 44,7 55,3 53,0 25,0 9,8 12,1
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 26 61,5 38,5 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap/No ho recorda 131 33,6 66,4 19,1 20,6 16,8 43,5
No contesta 162 46,3 53,7 13,6 27,2 30,9 28,4

16.I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
PPC 43 46,5 53,5 37,2 30,2 16,3 16,3
CIU 246 51,6 48,4 29,3 24,8 20,3 25,6
ERC 121 58,7 41,3 51,2 29,8 13,2 5,8
PSC 357 46,2 53,8 22,1 27,2 26,3 24,4
ICV-EUIA 73 49,3 50,7 47,9 30,1 16,4 5,5
Altres 6 100,0 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7
En blanc 28 64,3 35,7 57,1 21,4 7,1 14,3
No votarà 74 54,1 45,9 35,1 31,1 21,6 12,2
No ho sap 286 41,6 58,4 27,6 26,2 18,5 27,6
No contesta 166 44,0 56,0 13,3 25,3 33,1 28,3

17.Quina edat té vostè?
18-34 408 51,0 49,0 100,0 0,0 0,0 0,0
35-49 378 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0
50-64 306 49,0 51,0 0,0 0,0 100,0 0,0
+64 308 41,6 58,4 0,0 0,0 0,0 100,0

18.Vostè és...
Home 675 100,0 0,0 30,8 28,0 22,2 19,0
Dona 725 0,0 100,0 27,6 26,1 21,5 24,8

19.On va néixer vostè?
Catalunya 978 48,7 51,3 38,0 29,0 15,8 17,1
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 395 47,8 52,2 6,3 21,0 37,7 34,9
Unió Europea 5 60,0 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0
Resta del món 21 33,3 66,7 38,1 47,6 4,8 9,5
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

20.On va néixer el seu pare?
Catalunya 606 47,7 52,3 31,2 27,6 18,0 23,3
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 749 48,6 51,4 27,0 26,2 25,8 21,1
Unió Europea 18 61,1 38,9 33,3 22,2 11,1 33,3
Resta del món 22 40,9 59,1 45,5 45,5 4,5 4,5
No ho sap 4 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

18 % horitzontals
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21.On va néixer la seva mare?
Catalunya 617 49,3 50,7 31,9 26,4 17,8 23,8
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 750 47,9 52,1 26,3 26,8 25,7 21,2
Unió Europea 12 41,7 58,3 50,0 41,7 0,0 8,3
Resta del món 19 31,6 68,4 36,8 47,4 10,5 5,3
No ho sap 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

22.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa 698 58,3 41,7 37,2 42,0 20,3 0,4
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 346 52,9 47,1 0,3 2,6 22,8 74,3
Aturat i ha treballat abans 90 25,6 74,4 41,1 37,8 20,0 1,1
Pensionista (abans no ha treballat, ...) 41 4,9 95,1 0,0 4,9 14,6 80,5
Aturat i busca el seu primer treball 13 23,1 76,9 53,8 15,4 30,8 0,0
Estudiant 98 55,1 44,9 98,0 2,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 111 1,8 98,2 5,4 30,6 51,4 12,6
No contesta 3 33,3 66,7 33,3 66,7 0,0 0,0

23.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 45 35,6 64,4 6,7 4,4 17,8 71,1
Estudis primaris no acabats 204 39,7 60,3 3,4 9,3 29,4 57,8
ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental 435 43,9 56,1 19,5 28,7 28,0 23,7
Batxillerat/BUP/FP2/COU/MP 2 i 3/Batx. Sup 386 57,0 43,0 47,2 30,6 14,2 8,0
Universitari de grau mitjà 108 56,5 43,5 38,9 33,3 21,3 6,5
Universitari de grau superior 215 47,9 52,1 41,4 35,3 16,7 6,5
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 5 60,0 40,0 0,0 40,0 40,0 20,0

19 % horitzontals
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Grandària
Menor o igual a 2.000 hab. 78 41 37 20 20 16 22
De 2.001 a 10.000 hab. 199 97 102 55 60 42 42
De 10.001 a 50.000 hab. 340 167 173 107 96 72 65
De 50.001 a 150.000 hab. 289 139 150 93 78 64 54
De 150.001 a 1.000.000 hab. 174 84 90 53 45 39 37
Més d'1 milió d'hab. 320 147 173 80 79 73 88

Província
Barcelona 1054 507 547 311 284 233 226
Girona 127 61 66 35 35 26 31
Lleida 80 39 41 24 21 15 20
Tarragona 139 68 71 38 38 32 31

1.Com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Molt bona 28 16 12 7 5 6 10
Bona 310 166 144 77 92 66 75
Regular 717 324 393 228 191 167 131
Dolenta 190 97 93 65 51 33 41
Molt dolenta 85 52 33 21 24 23 17
No ho sap 62 17 45 10 13 10 29
No contesta 8 3 5 0 2 1 5

2.Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...
Vota sempre o gairebé sempre 1166 570 596 301 308 272 285
Vota algunes vegades sí i altres no 147 61 86 65 45 23 14
No vota mai o gairebé mai 74 34 40 30 25 11 8
No ho sap/no ho recorda 9 7 2 8 0 0 1
No contesta 4 3 1 4 0 0 0

3.Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum entre la població de Catalunya 
per a ratificar el nou Estatut?

Sí 1368 662 706 390 376 305 297
No 31 13 18 18 2 1 10
No contesta 1 0 1 0 0 0 1

4.Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar?
Segur que sí 1015 492 523 266 285 232 232
Probablement sí 199 95 104 88 45 32 34
Probablement no 43 25 18 21 12 6 4
Segur que no 87 43 44 27 24 23 13
Indiferent/no s'ho havia plantejat/No ho sap 50 19 31 6 11 13 20
No té prou informació sobre l'Estatut 5 1 4 0 0 0 5
No contesta 1 0 1 0 1 0 0

Sexe Edat
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5.En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el proper 18 de juny, 
essent 1=nul·la i 10=màxima? 

Nul·la 90 44 46 28 25 20 17
2 10 6 4 5 3 1 1
3 10 6 4 4 3 2 1
4 13 8 5 4 6 2 1
5 74 35 39 31 19 12 12
6 39 18 21 15 11 10 3
7 73 32 41 33 13 14 13
8 141 65 76 51 39 31 20
9 177 95 82 63 55 33 26
Màxima 748 362 386 174 203 174 197
No ho sap 23 3 20 0 1 6 16
No contesta 2 1 1 0 0 1 1

6.En qualsevol cas, quin seria el seu vot?
Sí 699 345 354 180 186 167 166
No 164 95 69 63 55 25 21
En blanc 54 28 26 32 9 10 3
Nul 26 15 11 12 5 7 2
No ho sap 273 103 170 89 78 45 61
No contesta 184 89 95 32 45 52 55

7.Per quin motiu votarà ...
Base: SÍ 699 345 354 180 186 167 166
Un canvi cap a millor 209 103 106 60 59 53 37
És l'opció menys dolenta 103 54 49 25 27 29 22
Bo per Catalunya 66 29 37 11 22 15 18
Millor que l'Estatut actual 56 36 20 17 13 13 13
L`Estatut que tenim ja està bé 36 16 20 7 15 9 5
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 21 10 11 3 3 6 9
Els canvis són positius 15 7 8 5 5 3 2
El partit que em representa demana aquest vot 15 4 11 2 2 4 7
L'Estatut és positiu per Catalunya 13 7 6 4 7 1 1
Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 11 3 8 2 0 1 8
No té prou informació sobre l'Estatut 10 7 3 10 0 0 0
Actuació dels polítics/dels partits 9 6 3 0 1 5 3
Perquè Catalunya es quedi més recursos 6 4 2 1 1 3 1
Altres 59 24 35 13 16 14 16
No ho sap 42 19 23 16 7 4 15
No contesta 28 16 12 4 8 7 9
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO 164 95 69 63 55 25 21
No està d'acord amb el contingut 30 15 15 15 11 1 3
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 20 10 10 5 7 4 4
Retallada de l'Estatut a Madrid 19 12 7 6 8 2 3
L'Estatut no li sembla correcte 13 8 5 7 2 1 3
No té prou informació sobre l'Estatut 13 8 5 3 7 2 1
No millora la situació actual 11 11 0 6 3 1 1
Actuació dels polítics/dels partits 9 6 3 1 3 3 2
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 6 3 3 1 1 3 1
Ha generat massa conflictes 6 2 4 3 1 1 1
El partit que em representa demana aquest vot 5 3 2 2 3 0 0
Encara no ho ha decidit 4 3 1 0 2 2 0
És l'opció menys dolenta 2 2 0 1 1 0 0
Altres 10 4 6 5 2 3 0
No ho sap 9 2 7 6 2 1 0
No contesta 7 6 1 2 2 1 2

7.Per quin motiu votarà ...
Base: EN BLANC 54 28 26 32 9 10 3
No té prou informació sobre l'Estatut 9 3 6 6 2 1 0
No està d'acord amb el contingut 9 7 2 4 1 4 0
Encara no ho ha decidit 6 1 5 1 1 3 1
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 5 2 3 2 3 0 0
Actuació dels polítics/dels partits 4 4 0 4 0 0 0
No li interessa la política 3 1 2 2 1 0 0
L'Estatut no li sembla correcte 3 2 1 1 0 2 0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1 0 1 0 0 0 1
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 1 0 1 0 0 0
Altres 3 1 2 1 1 0 1
No ho sap 5 3 2 5 0 0 0
No contesta 5 3 2 5 0 0 0

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NUL 26 15 11 12 5 7 2
Actuació dels polítics/dels partits 5 2 3 0 1 3 1
No li interessa la política 5 2 3 3 1 0 1
No està d'acord amb el contingut 4 2 2 2 0 2 0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 1 0 0 1 0 0
Encara no ho ha decidit 1 1 0 0 0 1 0
No millora la situació actual 1 1 0 1 0 0 0
Ha generat massa conflictes 1 0 1 0 1 0 0
Altres 1 0 1 1 0 0 0
No ho sap 2 1 1 2 0 0 0
No contesta 5 5 0 3 1 1 0
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO HO SAP 273 103 170 89 78 45 61
No té prou informació sobre l'Estatut 118 41 77 50 33 15 20
Encara no ho ha decidit 36 16 20 11 12 5 8
No li interessa la política 8 2 6 2 2 2 2
Actuació dels polítics/dels partits 7 4 3 0 1 5 1
El vot és secret 5 3 2 0 1 2 2
No està d'acord amb el contingut 4 0 4 1 1 0 2
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 3 1 2 0 0 1 2
És l'opció menys dolenta 3 2 1 0 2 1 0
Altres 15 8 7 6 4 1 4
No ho sap 55 20 35 11 18 11 15
No contesta 19 6 13 8 4 2 5

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO CONTESTA 184 89 95 32 45 52 55
El vot és secret 92 50 42 19 22 27 24
Encara no ho ha decidit 9 3 6 4 3 2 0
No té prou informació sobre l'Estatut 9 3 6 2 2 1 4
Actuació dels polítics/dels partits 2 0 2 0 0 2 0
No està d'acord amb el contingut 1 0 1 0 1 0 0
El partit que em representa demana aquest vot 1 0 1 0 0 1 0
Ha generat massa conflictes 1 0 1 1 0 0 0
L'Estatut no li sembla correcte 1 1 0 0 0 0 1
Altres 3 0 3 1 1 0 1
No ho sap 11 4 7 1 3 2 5
No contesta 54 28 26 4 13 17 20

8.En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
Sistema de finançament

Millorarà 674 355 319 207 184 157 126
Seguirà igual 340 157 183 115 103 60 62
Empitjorarà 95 51 44 37 21 21 16
No ho sap 278 102 176 49 64 64 101
No contesta 13 10 3 0 6 4 3

Reconeixement de la identitat catalana
Millorarà 639 320 319 172 172 150 145
Seguirà igual 437 213 224 149 129 93 66
Empitjorarà 99 57 42 45 28 15 11
No ho sap 206 71 135 41 43 43 79
No contesta 19 14 5 1 6 5 7
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Inversions i infraestructures
Millorarà 685 366 319 192 193 165 135
Seguirà igual 326 163 163 114 99 60 53
Empitjorarà 86 41 45 37 22 15 12
No ho sap 294 97 197 65 59 64 106
No contesta 9 8 1 0 5 2 2

Autogovern i competències
Millorarà 702 377 325 197 207 159 139
Seguirà igual 350 165 185 127 90 78 55
Empitjorarà 86 39 47 32 23 16 15
No ho sap 252 84 168 52 53 51 96
No contesta 10 10 0 0 5 2 3

Educació, sanitat i serveis socials
Millorarà 745 364 381 192 197 183 173
Seguirà igual 338 178 160 133 98 58 49
Empitjorarà 83 43 40 31 21 17 14
No ho sap 218 78 140 51 57 45 65
No contesta 16 12 4 1 5 3 7

Els seus drets com a ciutadà
Millorarà 534 242 292 137 134 132 131
Seguirà igual 583 314 269 202 170 116 95
Empitjorarà 87 51 36 35 21 19 12
No ho sap 184 59 125 33 48 37 66
No contesta 12 9 3 1 5 2 4

La seva qualitat de vida
Millorarà 406 202 204 95 103 116 92
Seguirà igual 719 343 376 241 203 132 143
Empitjorarà 90 56 34 32 21 24 13
No ho sap 171 62 109 39 46 30 56
No contesta 14 12 2 1 5 4 4

9.Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut?
Molt 80 50 30 21 24 13 22
Bastant 360 187 173 89 106 85 80
Regular/normal 507 234 273 143 148 111 105
Poc 292 134 158 102 67 65 58
Gens 144 65 79 52 29 29 34
No ho sap 16 5 11 1 4 3 8
No contesta 1 0 1 0 0 0 1

10.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels mitjans és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 27 16 11 8 5 4 10
Bona 384 182 202 99 98 94 93
Regular 630 288 342 182 176 138 134
Dolenta 219 116 103 83 67 39 30
Molt dolenta 87 53 34 35 26 17 9
No ho sap 44 15 29 1 4 12 27
No contesta 9 5 4 0 2 2 5
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11.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la Generalitat és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 34 19 15 9 6 5 14
Bona 388 176 212 91 106 97 94
Regular 535 249 286 167 149 108 111
Dolenta 202 107 95 86 50 38 28
Molt dolenta 143 81 62 37 49 35 22
No ho sap 83 35 48 17 15 19 32
No contesta 15 8 7 1 3 4 7

12.Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia.
PPC 46 23 23 17 12 9 8
CIU 261 128 133 71 68 54 68
ERC 143 82 61 69 42 22 10
PSC 393 191 202 89 107 111 86
ICV-EUIA 80 41 39 38 25 14 3
Altres 5 3 2 0 2 1 2
Cap 220 107 113 72 65 35 48
No ho sap 103 37 66 28 21 20 34
No contesta 149 63 86 24 36 40 49

13.Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè concretament es considera 
d'extrema esquerra, d'esquerra, de centre esquerra, de centre, de centre dreta, de dreta o de extrema dreta?

[1] Extrema esquerra 24 13 11 14 5 3 2
[2] Esquerra 509 256 253 175 138 118 78
[3] Centre esquerra 248 139 109 82 66 57 43
[4] Centre 214 114 100 40 66 46 62
[5] Centre dreta 64 26 38 17 17 15 15
[6] dreta 49 22 27 15 12 11 11
[7] Extrema dreta 3 1 2 1 0 0 2
No ho sap 166 51 115 37 42 29 58
No contesta 123 53 70 27 32 27 37
Mitjana 2,95 2,92 2,98 2,77 2,96 2,94 3,24
Desviació 1,19 1,14 1,24 1,17 1,15 1,16 1,24

14.Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
[1] Només espanyol/a 89 37 52 9 15 34 31
[2] Més espanyol/a que català/na 69 33 36 21 17 15 16
[3] Tant espanyol/a com català/na 597 268 329 178 168 133 118
[4] Més català/na que espanyol/a 344 167 177 99 99 69 77
[5] Només català/na 233 124 109 82 55 41 55
Altres 34 20 14 9 11 11 3
No ho sap 12 9 3 6 2 1 3
No contesta 22 17 5 4 11 2 5
Mitjana 3,42 3,49 3,36 3,58 3,46 3,23 3,37
Desviació 1,05 1,05 1,04 ,96 ,95 1,12 1,16
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15.Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya 
de novembre del 2003.

PPC 36 18 18 11 13 6 6
CIU 243 115 128 55 57 58 73
ERC 185 105 80 81 60 28 16
PSC 412 202 210 89 119 116 88
ICV-EUIA 64 34 30 23 24 12 5
Altres 2 2 0 1 1 0 0
En blanc 7 5 2 5 0 1 1
No va votar 132 59 73 70 33 13 16
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 26 16 10 26 0 0 0
No ho sap/No ho recorda 131 44 87 25 27 22 57
No contesta 162 75 87 22 44 50 46

16.I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
PPC 43 20 23 16 13 7 7
CIU 246 127 119 72 61 50 63
ERC 121 71 50 62 36 16 7
PSC 357 165 192 79 97 94 87
ICV-EUIA 73 36 37 35 22 12 4
Altres 6 6 0 1 3 1 1
En blanc 28 18 10 16 6 2 4
No votarà 74 40 34 26 23 16 9
No ho sap 286 119 167 79 75 53 79
No contesta 166 73 93 22 42 55 47

17.Quina edat té vostè?
18-34 408 208 200 408 0 0 0
35-49 378 189 189 0 378 0 0
50-64 306 150 156 0 0 306 0
+64 308 128 180 0 0 0 308

18.Vostè és...
Home 675 675 0 208 189 150 128
Dona 725 0 725 200 189 156 180

19.On va néixer vostè?
Catalunya 978 476 502 372 284 155 167
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 395 189 206 25 83 149 138
Unió Europea 5 3 2 3 1 0 1
Resta del món 21 7 14 8 10 1 2
No contesta 1 0 1 0 0 1 0

20.On va néixer el seu pare?
Catalunya 606 289 317 189 167 109 141
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 749 364 385 202 196 193 158
Unió Europea 18 11 7 6 4 2 6
Resta del món 22 9 13 10 10 1 1
No ho sap 4 2 2 1 1 0 2
No contesta 1 0 1 0 0 1 0
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21.On va néixer la seva mare?
Catalunya 617 304 313 197 163 110 147
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 750 359 391 197 201 193 159
Unió Europea 12 5 7 6 5 0 1
Resta del món 19 6 13 7 9 2 1
No ho sap 1 1 0 1 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0

22.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa 698 407 291 260 293 142 3
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 346 183 163 1 9 79 257
Aturat i ha treballat abans 90 23 67 37 34 18 1
Pensionista (abans no ha treballat, ...) 41 2 39 0 2 6 33
Aturat i busca el seu primer treball 13 3 10 7 2 4 0
Estudiant 98 54 44 96 2 0 0
Treball domèstic no remunerat 111 2 109 6 34 57 14
No contesta 3 1 2 1 2 0 0

23.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 45 16 29 3 2 8 32
Estudis primaris no acabats 204 81 123 7 19 60 118
ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental 435 191 244 85 125 122 103
Batxillerat/BUP/FP2/COU/MP 2 i 3/Batx. Sup 386 220 166 182 118 55 31
Universitari de grau mitjà 108 61 47 42 36 23 7
Universitari de grau superior 215 103 112 89 76 36 14
No ho sap 2 0 2 0 0 0 2
No contesta 5 3 2 0 2 2 1

28 Valors absoluts
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Creuaments per Record de vot
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 TOTAL  PPC  CIU  ERC  PSC
ICV 

EUIA
 Al 

tres  Blanc
 No va 

votar

No 
edat 
/nac.

No sap 
/rec.

No con 
tes.

Mostra total 1400 36 243 185 412 64 2 7 132 26 131 162

Grandària
Menor o igual a 2.000 hab. 5,6 8,3 9,9 8,6 3,4 1,6 0,0 0,0 5,3 3,8 5,3 3,1
De 2.001 a 10.000 hab. 14,2 5,6 17,7 16,8 13,1 6,3 50,0 0,0 14,4 19,2 11,5 15,4
De 10.001 a 50.000 hab. 24,3 22,2 23,0 24,9 23,8 21,9 0,0 42,9 22,0 30,8 25,2 27,8
De 50.001 a 150.000 hab. 20,6 11,1 18,5 18,9 23,3 23,4 50,0 28,6 22,7 23,1 21,4 16,7
De 150.001 a 1.000.000 hab. 12,4 22,2 7,0 7,6 15,5 12,5 0,0 0,0 12,1 7,7 16,0 14,8
Més d'1 milió d'hab. 22,9 30,6 23,9 23,2 20,9 34,4 0,0 28,6 23,5 15,4 20,6 22,2

Província
Barcelona 75,3 86,1 70,8 69,7 76,2 87,5 100,0 57,1 74,2 80,8 77,9 77,2
Girona 9,1 5,6 9,5 11,4 8,3 6,3 0,0 14,3 9,1 7,7 6,1 12,3
Lleida 5,7 8,3 9,9 7,6 4,9 1,6 0,0 28,6 1,5 3,8 5,3 3,7
Tarragona 9,9 0,0 9,9 11,4 10,7 4,7 0,0 0,0 15,2 7,7 10,7 6,8

1.Com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Molt bona 2,0 5,6 1,2 1,1 2,7 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 3,7
Bona 22,1 8,3 15,6 16,8 32,3 35,9 0,0 14,3 14,4 19,2 20,6 18,5
Regular 51,2 41,7 49,0 56,2 53,2 43,8 50,0 71,4 52,3 53,8 48,1 49,4
Dolenta 13,6 25,0 23,9 16,2 7,5 12,5 50,0 0,0 12,1 7,7 10,7 13,0
Molt dolenta 6,1 19,4 8,2 8,6 2,2 1,6 0,0 14,3 9,8 11,5 4,6 5,6
No ho sap 4,4 0,0 2,1 1,1 1,9 3,1 0,0 0,0 10,6 7,7 13,0 7,4
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5 2,5

2.Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...
Vota sempre o gairebé sempre 83,3 83,3 92,6 94,1 91,0 87,5 100,0 100,0 22,0 53,8 84,7 88,3
Vota algunes vegades sí i altres no 10,5 8,3 6,2 5,9 8,3 12,5 0,0 0,0 28,8 15,4 14,5 9,3
No vota mai o gairebé mai 5,3 8,3 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 45,5 3,8 0,8 2,5
No ho sap/no ho recorda 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 19,2 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 7,7 0,0 0,0

3.Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum entre la població de Catalunya 
per a ratificar el nou Estatut?

Sí 97,7 97,2 99,2 99,5 99,0 100,0 100,0 100,0 93,2 96,2 93,1 96,9
No 2,2 2,8 0,8 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 6,8 3,8 6,1 3,1
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

4.Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar?
Segur que sí 72,5 66,7 78,2 84,3 77,4 76,6 100,0 71,4 29,5 69,2 71,8 73,5
Probablement sí 14,2 19,4 12,8 8,6 14,3 12,5 0,0 0,0 17,4 26,9 16,0 16,7
Probablement no 3,1 2,8 2,1 2,2 1,5 1,6 0,0 28,6 12,1 0,0 3,1 2,5
Segur que no 6,2 11,1 4,5 2,7 3,6 3,1 0,0 0,0 33,3 3,8 1,5 1,9
Indiferent/no s'ho havia plantejat/No ho sap 3,6 0,0 2,5 1,6 2,9 6,3 0,0 0,0 7,6 0,0 6,1 4,3
No té prou informació sobre l'Estatut 0,4 0,0 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
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5.En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el proper 18 de juny, 
essent 1=nul·la i 10=màxima? 

Nul·la 6,4 13,9 4,5 2,2 4,1 3,1 0,0 0,0 34,1 3,8 1,5 1,9
2 0,7 0,0 0,0 2,2 0,5 1,6 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6
3 0,7 2,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0
4 0,9 0,0 0,4 0,5 1,2 0,0 0,0 14,3 3,0 0,0 0,0 0,6
5 5,3 2,8 4,5 2,7 3,4 9,4 0,0 0,0 13,6 11,5 6,9 4,3
6 2,8 2,8 4,5 0,0 3,4 1,6 0,0 0,0 4,5 7,7 0,8 1,9
7 5,2 11,1 2,5 3,2 5,6 6,3 0,0 0,0 3,0 3,8 12,2 5,6
8 10,1 8,3 9,5 9,2 9,2 9,4 0,0 0,0 10,6 19,2 9,9 13,6
9 12,6 16,7 16,0 14,6 13,1 9,4 0,0 14,3 4,5 7,7 9,9 14,2
Màxima 53,4 41,7 55,1 63,2 58,7 59,4 100,0 71,4 18,9 46,2 55,7 52,5
No ho sap 1,6 0,0 1,2 2,2 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 3,1 4,3
No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

6.En qualsevol cas, quin seria el seu vot?
Sí 49,9 16,7 63,4 41,1 68,2 62,5 50,0 57,1 28,8 53,8 36,6 22,8
No 11,7 52,8 9,1 27,6 4,9 10,9 50,0 0,0 15,2 23,1 6,1 6,2
En blanc 3,9 0,0 2,9 6,5 3,9 1,6 0,0 28,6 9,8 0,0 1,5 0,6
Nul 1,9 2,8 2,1 2,2 0,5 3,1 0,0 0,0 6,8 3,8 0,8 0,6
No ho sap 19,5 11,1 15,2 17,8 14,6 18,8 0,0 14,3 30,3 15,4 36,6 21,0
No contesta 13,1 16,7 7,4 4,9 8,0 3,1 0,0 0,0 9,1 3,8 18,3 48,8

7.Per quin motiu votarà ...
Base: SÍ 699 6 154 76 281 40 1 4 38 14 48 37

Un canvi cap a millor 29,9 33,3 33,1 15,8 31,7 25,0 100,0 50,0 23,7 42,9 27,1 37,8
És l'opció menys dolenta 14,7 0,0 16,2 27,6 13,5 15,0 0,0 25,0 5,3 0,0 10,4 13,5
Bo per Catalunya 9,4 0,0 7,8 9,2 10,3 12,5 0,0 0,0 5,3 7,1 10,4 13,5
Millor que l'Estatut actual 8,0 16,7 6,5 11,8 8,2 15,0 0,0 0,0 7,9 14,3 2,1 2,7
L`Estatut que tenim ja està bé 5,2 16,7 3,2 0,0 7,1 10,0 0,0 0,0 5,3 0,0 8,3 0,0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 3,0 0,0 2,6 5,3 2,1 5,0 0,0 0,0 0,0 7,1 4,2 5,4
Els canvis són positius 2,1 0,0 3,9 2,6 1,1 5,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 2,7
El partit que em representa demana aquest vot 2,1 0,0 4,5 1,3 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0
L'Estatut és positiu per Catalunya 1,9 0,0 1,9 2,6 1,8 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 2,1 2,7
Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 1,6 0,0 1,3 1,3 1,8 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 4,2 0,0
No té prou informació sobre l'Estatut 1,4 16,7 1,3 2,6 0,4 2,5 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 2,7
Actuació dels polítics/dels partits 1,3 0,0 0,6 1,3 1,1 2,5 0,0 0,0 2,6 0,0 2,1 2,7
Perquè Catalunya es quedi més recursos 0,9 0,0 1,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
Altres 8,4 0,0 9,7 7,9 7,8 7,5 0,0 25,0 10,5 14,3 6,3 8,1
No ho sap 6,0 16,7 3,2 3,9 5,3 0,0 0,0 0,0 23,7 0,0 18,8 0,0
No contesta 4,0 0,0 2,6 6,6 4,6 0,0 0,0 0,0 5,3 7,1 2,1 5,4
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO 164 19 22 51 20 7 1 0 20 6 8 10

No està d'acord amb el contingut 18,3 5,3 18,2 23,5 10,0 14,3 100,0 0,0 25,0 16,7 12,5 20,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 12,2 15,8 0,0 0,0 40,0 14,3 0,0 0,0 20,0 0,0 12,5 30,0
Retallada de l'Estatut a Madrid 11,6 0,0 0,0 27,5 5,0 0,0 0,0 0,0 10,0 16,7 0,0 10,0
L'Estatut no li sembla correcte 7,9 21,1 0,0 9,8 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0
No té prou informació sobre l'Estatut 7,9 5,3 13,6 5,9 10,0 14,3 0,0 0,0 5,0 0,0 12,5 10,0
No millora la situació actual 6,7 5,3 13,6 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 50,0 12,5 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 5,5 10,5 18,2 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 3,7 0,0 4,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 12,5 0,0
Ha generat massa conflictes 3,7 10,5 4,5 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 10,0
El partit que em representa demana aquest vot 3,0 0,0 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
Encara no ho ha decidit 2,4 10,5 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
És l'opció menys dolenta 1,2 0,0 0,0 2,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 6,1 5,3 13,6 3,9 0,0 14,3 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0
No ho sap 5,5 5,3 4,5 5,9 5,0 14,3 0,0 0,0 0,0 16,7 12,5 0,0
No contesta 4,3 5,3 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 10,0

7.Per quin motiu votarà ...
Base: EN BLANC 54 0 7 12 16 1 0 2 13 0 2 1

No té prou informació sobre l'Estatut 16,7 0,0 14,3 16,7 12,5 0,0 0,0 50,0 15,4 0,0 50,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 16,7 0,0 14,3 8,3 18,8 0,0 0,0 0,0 30,8 0,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 11,1 0,0 28,6 8,3 6,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 9,3 0,0 0,0 33,3 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 7,4 0,0 14,3 8,3 6,3 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
No li interessa la política 5,6 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 5,6 0,0 14,3 8,3 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1,9 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1,9 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 5,6 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
No ho sap 9,3 0,0 0,0 8,3 6,3 0,0 0,0 50,0 15,4 0,0 0,0 0,0
No contesta 9,3 0,0 0,0 8,3 12,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 100,0

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NUL 26 1 5 4 2 2 0 0 9 1 1 1

Actuació dels polítics/dels partits 19,2 0,0 20,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0
No li interessa la política 19,2 100,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 15,4 0,0 20,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 3,8 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 3,8 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No millora la situació actual 3,8 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 3,8 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 7,7 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 19,2 0,0 20,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO HO SAP 273 4 37 33 60 12 0 1 40 4 48 34

No té prou informació sobre l'Estatut 43,2 25,0 54,1 42,4 56,7 41,7 0,0 100,0 35,0 50,0 35,4 29,4
Encara no ho ha decidit 13,2 0,0 13,5 21,2 8,3 33,3 0,0 0,0 12,5 25,0 12,5 8,8
No li interessa la política 2,9 25,0 2,7 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 2,1 2,9
Actuació dels polítics/dels partits 2,6 0,0 0,0 3,0 3,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 5,9
El vot és secret 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 4,2 5,9
No està d'acord amb el contingut 1,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 2,1 0,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1,1 25,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
És l'opció menys dolenta 1,1 0,0 0,0 0,0 1,7 8,3 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0
Altres 5,5 0,0 8,1 15,2 1,7 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 4,2 0,0
No ho sap 20,1 25,0 13,5 9,1 21,7 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 31,3 35,3
No contesta 7,0 0,0 8,1 9,1 1,7 8,3 0,0 0,0 12,5 0,0 6,3 8,8

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO CONTESTA 184 6 18 9 33 2 0 0 12 1 24 79

El vot és secret 50,0 66,7 50,0 55,6 42,4 50,0 0,0 0,0 8,3 0,0 58,3 55,7
Encara no ho ha decidit 4,9 16,7 0,0 11,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 8,3 3,8
No té prou informació sobre l'Estatut 4,9 0,0 11,1 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 2,5
Actuació dels polítics/dels partits 1,1 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
El partit que em representa demana aquest vot 0,5 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 0,5 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 1,6 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 1,3
No ho sap 6,0 0,0 11,1 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 7,6
No contesta 29,3 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 20,8 29,1

8.En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
Sistema de finançament

Millorarà 48,1 36,1 49,4 44,9 60,7 62,5 50,0 71,4 34,1 53,8 32,8 37,0
Seguirà igual 24,3 30,6 25,5 34,6 17,5 18,8 0,0 0,0 29,5 34,6 25,2 23,5
Empitjorarà 6,8 16,7 7,8 7,6 3,4 4,7 50,0 0,0 13,6 3,8 6,9 6,2
No ho sap 19,9 16,7 16,0 13,0 18,2 14,1 0,0 28,6 21,2 7,7 34,4 29,6
No contesta 0,9 0,0 1,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 3,7

Reconeixement de la identitat catalana
Millorarà 45,6 38,9 45,3 38,4 56,1 53,1 50,0 42,9 32,6 50,0 38,9 42,0
Seguirà igual 31,2 33,3 33,7 42,2 25,5 37,5 50,0 28,6 33,3 34,6 25,2 29,0
Empitjorarà 7,1 11,1 8,2 9,2 5,1 3,1 0,0 0,0 11,4 7,7 9,9 3,1
No ho sap 14,7 13,9 11,9 9,2 12,4 6,3 0,0 28,6 20,5 7,7 24,4 22,8
No contesta 1,4 2,8 0,8 1,1 1,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,5 3,1
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Inversions i infraestructures
Millorarà 48,9 27,8 48,1 44,9 63,3 60,9 50,0 42,9 30,3 50,0 35,9 43,8
Seguirà igual 23,3 38,9 24,3 32,4 17,7 26,6 0,0 0,0 28,8 15,4 21,4 20,4
Empitjorarà 6,1 19,4 8,6 8,1 2,7 4,7 50,0 14,3 9,8 3,8 6,1 3,1
No ho sap 21,0 13,9 18,9 14,6 16,0 7,8 0,0 42,9 29,5 30,8 35,9 29,6
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 3,1

Autogovern i competències
Millorarà 50,1 27,8 50,6 48,1 63,8 65,6 50,0 42,9 28,8 50,0 33,6 46,9
Seguirà igual 25,0 38,9 21,4 37,8 18,4 29,7 0,0 28,6 34,8 19,2 21,4 23,5
Empitjorarà 6,1 22,2 8,2 4,3 3,4 1,6 50,0 0,0 9,1 11,5 8,4 4,9
No ho sap 18,0 11,1 19,3 9,7 14,3 3,1 0,0 28,6 25,8 19,2 35,9 21,0
No contesta 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 3,7

Educació, sanitat i serveis socials
Millorarà 53,2 41,7 51,9 48,6 67,5 53,1 50,0 71,4 35,6 50,0 49,6 43,8
Seguirà igual 24,1 25,0 25,5 33,0 17,2 29,7 50,0 14,3 34,1 23,1 17,6 24,7
Empitjorarà 5,9 27,8 5,8 6,5 3,4 4,7 0,0 0,0 10,6 3,8 4,6 5,6
No ho sap 15,6 5,6 15,6 11,9 11,7 12,5 0,0 14,3 18,2 23,1 26,0 21,6
No contesta 1,1 0,0 1,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,3 4,3

Els seus drets com a ciutadà
Millorarà 38,1 22,2 34,6 36,2 48,5 42,2 100,0 42,9 21,2 30,8 38,9 34,6
Seguirà igual 41,6 41,7 43,2 50,3 39,6 43,8 0,0 14,3 42,4 53,8 38,2 35,8
Empitjorarà 6,2 30,6 7,4 5,9 3,2 3,1 0,0 14,3 12,1 7,7 1,5 6,8
No ho sap 13,1 5,6 14,0 7,6 8,7 10,9 0,0 28,6 22,7 7,7 19,8 19,1
No contesta 0,9 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,5 3,7

La seva qualitat de vida
Millorarà 29,0 16,7 24,3 20,5 38,6 37,5 50,0 71,4 18,2 7,7 32,8 27,8
Seguirà igual 51,4 58,3 56,0 64,3 47,3 53,1 50,0 0,0 50,0 65,4 39,7 48,1
Empitjorarà 6,4 16,7 8,6 6,5 2,9 6,3 0,0 14,3 13,6 3,8 6,1 4,3
No ho sap 12,2 8,3 10,7 8,1 10,4 3,1 0,0 14,3 16,7 23,1 20,6 16,0
No contesta 1,0 0,0 0,4 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 3,7

9.Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut?
Molt 5,7 8,3 5,8 7,0 5,3 6,3 0,0 0,0 3,0 0,0 7,6 6,2
Bastant 25,7 27,8 27,2 29,2 27,9 35,9 100,0 14,3 20,5 26,9 10,7 25,3
Regular/normal 36,2 19,4 33,3 33,0 39,8 29,7 0,0 14,3 32,6 46,2 45,8 36,4
Poc 20,9 30,6 20,2 24,3 19,7 20,3 0,0 42,9 18,9 19,2 21,4 19,8
Gens 10,3 13,9 11,9 5,9 6,6 7,8 0,0 28,6 23,5 7,7 13,7 8,6
No ho sap 1,1 0,0 1,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 3,1
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

10.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels mitjans és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 1,9 8,3 1,6 1,1 1,2 1,6 0,0 0,0 1,5 0,0 3,8 3,1
Bona 27,4 13,9 30,0 22,7 32,5 25,0 50,0 0,0 30,3 30,8 25,2 19,8
Regular 45,0 36,1 45,3 46,5 46,6 46,9 50,0 57,1 31,1 46,2 42,7 52,5
Dolenta 15,6 30,6 14,4 19,5 13,6 17,2 0,0 14,3 19,7 19,2 13,7 12,3
Molt dolenta 6,2 8,3 5,3 9,2 3,2 9,4 0,0 14,3 13,6 3,8 5,3 4,9
No ho sap 3,1 2,8 2,5 1,1 1,9 0,0 0,0 14,3 3,8 0,0 9,2 5,6
No contesta 0,6 0,0 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9

7 % verticals
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11.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la Generalitat és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 2,4 5,6 0,8 1,1 2,9 1,6 0,0 0,0 0,8 0,0 4,6 4,9
Bona 27,7 19,4 27,6 20,5 36,9 29,7 0,0 0,0 24,2 38,5 25,2 18,5
Regular 38,2 30,6 37,4 37,8 37,4 46,9 100,0 42,9 31,1 38,5 40,5 43,2
Dolenta 14,4 25,0 15,6 20,5 10,9 10,9 0,0 28,6 15,9 7,7 13,0 14,2
Molt dolenta 10,2 13,9 11,9 14,6 7,3 6,3 0,0 14,3 16,7 11,5 7,6 7,4
No ho sap 5,9 2,8 4,9 5,4 3,2 4,7 0,0 14,3 11,4 3,8 9,2 9,3
No contesta 1,1 2,8 1,6 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5

12.Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia.
PPC 3,3 55,6 1,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 8,4 0,0
CIU 18,6 8,3 73,7 8,6 4,9 3,1 0,0 14,3 9,1 26,9 11,5 3,7
ERC 10,2 0,0 4,1 53,0 2,2 3,1 50,0 0,0 9,1 7,7 3,1 3,1
PSC 28,1 2,8 4,1 10,3 74,3 6,3 50,0 0,0 12,1 30,8 16,0 4,3
ICV-EUIA 5,7 0,0 0,4 4,3 1,9 73,4 0,0 14,3 9,1 3,8 0,8 0,6
Altres 0,4 8,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
Cap 15,7 16,7 9,5 15,1 8,7 9,4 0,0 57,1 37,9 19,2 25,2 17,9
No ho sap 7,4 5,6 4,5 6,5 4,1 4,7 0,0 14,3 9,1 11,5 19,8 9,9
No contesta 10,6 2,8 2,1 2,2 3,4 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 14,5 60,5

13.Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè concretament es considera
 d'extrema esquerra, d'esquerra, de centre esquerra, de centre, de centre dreta, de dreta o de extrema dreta?

[1] Extrema esquerra 1,7 5,6 0,0 3,8 0,5 4,7 0,0 0,0 3,8 7,7 1,5 0,6
[2] Esquerra 36,4 5,6 7,0 59,5 54,1 68,8 100,0 42,9 26,5 30,8 20,6 23,5
[3] Centre esquerra 17,7 0,0 17,7 21,6 26,0 15,6 0,0 0,0 13,6 30,8 8,4 6,8
[4] Centre 15,3 22,2 32,1 7,6 7,5 6,3 0,0 28,6 12,1 11,5 24,4 16,0
[5] Centre dreta 4,6 19,4 17,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 3,8 2,5
[6] dreta 3,5 30,6 7,0 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 6,8 3,8 2,3 1,2
[7] Extrema dreta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6
No ho sap 11,9 11,1 11,5 6,5 6,3 3,1 0,0 14,3 22,0 11,5 26,7 16,0
No contesta 8,8 5,6 7,0 0,5 3,9 1,6 0,0 14,3 11,4 3,8 12,2 32,7
Mitjana 2,9 4,6 4,0 2,4 2,5 2,2 2,0 2,8 3,1 2,7 3,3 3,0
Desviació 1,2 1,5 1,1 0,7 0,8 0,6 0,0 1,0 1,5 1,1 1,2 1,2

14.Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
[1] Només espanyol/a 6,4 27,8 1,2 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 6,8 3,8 14,5 8,0
[2] Més espanyol/a que català/na 4,9 19,4 2,1 0,5 6,3 0,0 0,0 14,3 7,6 11,5 8,4 3,1
[3] Tant espanyol/a com català/na 42,6 52,8 35,8 14,1 53,4 62,5 50,0 57,1 46,2 34,6 47,3 42,0
[4] Més català/na que espanyol/a 24,6 0,0 38,3 40,5 21,4 18,8 0,0 14,3 13,6 26,9 13,0 20,4
[5] Només català/na 16,6 0,0 21,0 43,2 5,8 9,4 50,0 14,3 15,2 23,1 13,0 16,7
Altres 2,4 0,0 0,8 1,1 3,2 7,8 0,0 0,0 4,5 0,0 1,5 2,5
No ho sap 0,9 0,0 0,4 0,5 0,7 1,6 0,0 0,0 3,0 0,0 0,8 0,6
No contesta 1,6 0,0 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,5 6,8
Mitjana 3,4 2,3 3,8 4,3 3,1 3,4 4,0 3,3 3,3 3,5 3,0 3,4
Desviació 1,0 0,9 0,9 0,7 0,9 0,7 1,0 0,9 1,1 1,1 1,2 1,1

8 % verticals
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15.Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya 
de novembre del 2003.

PPC 2,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CIU 17,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 13,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 29,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUIA 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap/No ho recorda 9,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

16.I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
PPC 3,1 66,7 1,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 5,3 0,6
CIU 17,6 5,6 74,5 8,6 4,6 1,6 0,0 0,0 6,8 26,9 8,4 0,0
ERC 8,6 0,0 2,5 50,8 1,0 0,0 50,0 0,0 6,8 19,2 1,5 0,0
PSC 25,5 2,8 2,5 10,3 71,1 4,7 0,0 0,0 6,8 23,1 11,5 3,1
ICV-EUIA 5,2 0,0 0,0 6,5 0,7 75,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,5 0,6
Altres 0,4 11,1 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 2,0 0,0 1,6 1,6 1,9 3,1 0,0 71,4 2,3 3,8 0,8 0,6
No votarà 5,3 2,8 1,6 2,7 2,7 1,6 0,0 0,0 34,8 3,8 2,3 1,2
No ho sap 20,4 11,1 14,0 18,9 15,8 14,1 0,0 28,6 30,3 23,1 58,8 8,6
No contesta 11,9 0,0 1,6 0,5 1,2 0,0 50,0 0,0 3,0 0,0 9,9 85,2

17.Quina edat té vostè?
18-34 29,1 30,6 22,6 43,8 21,6 35,9 50,0 71,4 53,0 100,0 19,1 13,6
35-49 27,0 36,1 23,5 32,4 28,9 37,5 50,0 0,0 25,0 0,0 20,6 27,2
50-64 21,9 16,7 23,9 15,1 28,2 18,8 0,0 14,3 9,8 0,0 16,8 30,9
+64 22,0 16,7 30,0 8,6 21,4 7,8 0,0 14,3 12,1 0,0 43,5 28,4

18.Vostè és...
Home 48,2 50,0 47,3 56,8 49,0 53,1 100,0 71,4 44,7 61,5 33,6 46,3
Dona 51,8 50,0 52,7 43,2 51,0 46,9 0,0 28,6 55,3 38,5 66,4 53,7

19.On va néixer vostè?
Catalunya 69,9 63,9 84,0 94,1 54,1 67,2 100,0 85,7 75,8 96,2 58,8 62,3
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 28,2 30,6 15,2 5,9 44,4 31,3 0,0 14,3 18,9 3,8 38,9 34,0
Unió Europea 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,6
Resta del món 1,5 5,6 0,8 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 4,5 0,0 2,3 3,1
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20.On va néixer el seu pare?
Catalunya 43,3 33,3 63,4 70,3 24,0 35,9 100,0 57,1 44,7 61,5 29,8 42,0
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 53,5 58,3 33,7 27,6 74,0 57,8 0,0 42,9 48,5 34,6 67,2 54,9
Unió Europea 1,3 2,8 2,1 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,6
Resta del món 1,6 5,6 0,8 1,1 0,2 4,7 0,0 0,0 4,5 0,0 2,3 1,9
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 3,8 0,8 0,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 % verticals
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21.On va néixer la seva mare?
Catalunya 44,1 27,8 63,4 73,0 25,5 39,1 100,0 71,4 43,9 57,7 32,1 40,7
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 53,6 66,7 35,8 25,9 72,6 56,3 0,0 28,6 50,8 38,5 65,6 56,2
Unió Europea 0,9 0,0 0,0 1,1 1,2 3,1 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 0,0
Resta del món 1,4 5,6 0,8 0,0 0,5 1,6 0,0 0,0 3,8 0,0 1,5 3,1
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa 49,9 63,9 45,3 69,7 47,6 64,1 100,0 42,9 52,3 23,1 30,5 48,8
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 24,7 13,9 32,5 8,6 27,7 10,9 0,0 14,3 12,9 0,0 39,7 34,0
Aturat i ha treballat abans 6,4 5,6 6,6 4,9 6,3 7,8 0,0 14,3 12,1 0,0 6,9 3,7
Pensionista (abans no ha treballat, ...) 2,9 5,6 4,1 1,1 3,2 1,6 0,0 0,0 3,0 0,0 3,1 3,1
Aturat i busca el seu primer treball 0,9 5,6 0,4 0,5 0,5 1,6 0,0 0,0 1,5 7,7 1,5 0,0
Estudiant 7,0 2,8 3,7 9,7 4,1 14,1 0,0 28,6 11,4 69,2 4,6 1,9
Treball domèstic no remunerat 7,9 2,8 7,4 5,4 10,7 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 13,0 8,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,8 0,6

23.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 3,2 5,6 0,8 0,0 4,1 1,6 0,0 0,0 1,5 0,0 9,9 4,9
Estudis primaris no acabats 14,6 22,2 15,6 7,0 16,0 9,4 0,0 0,0 6,1 7,7 26,7 17,3
ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental 31,1 27,8 32,1 19,5 33,0 25,0 50,0 14,3 42,4 26,9 29,0 34,6
Batxillerat/BUP/FP2/COU/MP 2 i 3/Batx. Sup 27,6 30,6 25,9 37,8 23,5 26,6 0,0 71,4 29,5 61,5 22,1 24,1
Universitari de grau mitjà 7,7 2,8 9,9 10,8 8,3 6,3 0,0 14,3 7,6 3,8 2,3 6,2
Universitari de grau superior 15,4 11,1 15,2 24,3 15,0 31,3 50,0 0,0 11,4 0,0 9,2 11,7
No ho sap 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,8 1,2

10 % verticals
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Grandària
Menor o igual a 2.000 hab. 78 3,8 30,8 20,5 17,9 1,3 0,0 0,0 9,0 1,3 9,0 6,4
De 2.001 a 10.000 hab. 199 1,0 21,6 15,6 27,1 2,0 0,5 0,0 9,5 2,5 7,5 12,6
De 10.001 a 50.000 hab. 340 2,4 16,5 13,5 28,8 4,1 0,0 0,9 8,5 2,4 9,7 13,2
De 50.001 a 150.000 hab. 289 1,4 15,6 12,1 33,2 5,2 0,3 0,7 10,4 2,1 9,7 9,3
De 150.001 a 1.000.000 hab. 174 4,6 9,8 8,0 36,8 4,6 0,0 0,0 9,2 1,1 12,1 13,8
Més d'1 milió d'hab. 320 3,4 18,1 13,4 26,9 6,9 0,0 0,6 9,7 1,3 8,4 11,3

Província
Barcelona 1054 2,9 16,3 12,2 29,8 5,3 0,2 0,4 9,3 2,0 9,7 11,9
Girona 127 1,6 18,1 16,5 26,8 3,1 0,0 0,8 9,4 1,6 6,3 15,7
Lleida 80 3,8 30,0 17,5 25,0 1,3 0,0 2,5 2,5 1,3 8,8 7,5
Tarragona 139 0,0 17,3 15,1 31,7 2,2 0,0 0,0 14,4 1,4 10,1 7,9

1.Com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Molt bona 28 7,1 10,7 7,1 39,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 21,4
Bona 310 1,0 12,3 10,0 42,9 7,4 0,0 0,3 6,1 1,6 8,7 9,7
Regular 717 2,1 16,6 14,5 30,5 3,9 0,1 0,7 9,6 2,0 8,8 11,2
Dolenta 190 4,7 30,5 15,8 16,3 4,2 0,5 0,0 8,4 1,1 7,4 11,1
Molt dolenta 85 8,2 23,5 18,8 10,6 1,2 0,0 1,2 15,3 3,5 7,1 10,6
No ho sap 62 0,0 8,1 3,2 12,9 3,2 0,0 0,0 22,6 3,2 27,4 19,4
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 50,0

2.Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...
Vota sempre o gairebé sempre 1166 2,6 19,3 14,9 32,2 4,8 0,2 0,6 2,5 1,2 9,5 12,3
Vota algunes vegades sí i altres no 147 2,0 10,2 7,5 23,1 5,4 0,0 0,0 25,9 2,7 12,9 10,2
No vota mai o gairebé mai 74 4,1 2,7 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 81,1 1,4 1,4 5,4
No ho sap/no ho recorda 9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 55,6 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

3.Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum entre la població de Catalunya 
per a ratificar el nou Estatut?

Sí 1368 2,6 17,6 13,5 29,8 4,7 0,1 0,5 9,0 1,8 8,9 11,5
No 31 3,2 6,5 3,2 12,9 0,0 0,0 0,0 29,0 3,2 25,8 16,1
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

4.Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar?
Segur que sí 1015 2,4 18,7 15,4 31,4 4,8 0,2 0,5 3,8 1,8 9,3 11,7
Probablement sí 199 3,5 15,6 8,0 29,6 4,0 0,0 0,0 11,6 3,5 10,6 13,6
Probablement no 43 2,3 11,6 9,3 14,0 2,3 0,0 4,7 37,2 0,0 9,3 9,3
Segur que no 87 4,6 12,6 5,7 17,2 2,3 0,0 0,0 50,6 1,1 2,3 3,4
Indiferent/no s'ho havia plantejat/No ho sap 50 0,0 12,0 6,0 24,0 8,0 0,0 0,0 20,0 0,0 16,0 14,0
No té prou informació sobre l'Estatut 5 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Record de vot Autonòmiques 2003
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5.En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el proper 18 de juny, 
essent 1=nul·la i 10=màxima? 

Nul·la 90 5,6 12,2 4,4 18,9 2,2 0,0 0,0 50,0 1,1 2,2 3,3
2 10 0,0 0,0 40,0 20,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0
3 10 10,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0
4 13 0,0 7,7 7,7 38,5 0,0 0,0 7,7 30,8 0,0 0,0 7,7
5 74 1,4 14,9 6,8 18,9 8,1 0,0 0,0 24,3 4,1 12,2 9,5
6 39 2,6 28,2 0,0 35,9 2,6 0,0 0,0 15,4 5,1 2,6 7,7
7 73 5,5 8,2 8,2 31,5 5,5 0,0 0,0 5,5 1,4 21,9 12,3
8 141 2,1 16,3 12,1 27,0 4,3 0,0 0,0 9,9 3,5 9,2 15,6
9 177 3,4 22,0 15,3 30,5 3,4 0,0 0,6 3,4 1,1 7,3 13,0
Màxima 748 2,0 17,9 15,6 32,4 5,1 0,3 0,7 3,3 1,6 9,8 11,4
No ho sap 23 0,0 13,0 17,4 13,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 17,4 30,4
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

6.En qualsevol cas, quin seria el seu vot?
Sí 699 0,9 22,0 10,9 40,2 5,7 0,1 0,6 5,4 2,0 6,9 5,3
No 164 11,6 13,4 31,1 12,2 4,3 0,6 0,0 12,2 3,7 4,9 6,1
En blanc 54 0,0 13,0 22,2 29,6 1,9 0,0 3,7 24,1 0,0 3,7 1,9
Nul 26 3,8 19,2 15,4 7,7 7,7 0,0 0,0 34,6 3,8 3,8 3,8
No ho sap 273 1,5 13,6 12,1 22,0 4,4 0,0 0,4 14,7 1,5 17,6 12,5
No contesta 184 3,3 9,8 4,9 17,9 1,1 0,0 0,0 6,5 0,5 13,0 42,9

7.Per quin motiu votarà ...
Base: SÍ 699 6,0 154,0 76,0 281,0 40,0 1,0 4,0 38,0 14,0 48,0 37,0
Un canvi cap a millor 209 1,0 24,4 5,7 42,6 4,8 0,5 1,0 4,3 2,9 6,2 6,7
És l'opció menys dolenta 103 0,0 24,3 20,4 36,9 5,8 0,0 1,0 1,9 0,0 4,9 4,9
Bo per Catalunya 66 0,0 18,2 10,6 43,9 7,6 0,0 0,0 3,0 1,5 7,6 7,6
Millor que l'Estatut actual 56 1,8 17,9 16,1 41,1 10,7 0,0 0,0 5,4 3,6 1,8 1,8
L`Estatut que tenim ja està bé 36 2,8 13,9 0,0 55,6 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 11,1 0,0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 21 0,0 19,0 19,0 28,6 9,5 0,0 0,0 0,0 4,8 9,5 9,5
Els canvis són positius 15 0,0 40,0 13,3 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 6,7
El partit que em representa demana aquest vot 15 0,0 46,7 6,7 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
L'Estatut és positiu per Catalunya 13 0,0 23,1 15,4 38,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 7,7
Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 11 0,0 18,2 9,1 45,5 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 18,2 0,0
No té prou informació sobre l'Estatut 10 10,0 20,0 20,0 10,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0
Actuació dels polítics/dels partits 9 0,0 11,1 11,1 33,3 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1
Perquè Catalunya es quedi més recursos 6 0,0 33,3 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
Altres 59 0,0 25,4 10,2 37,3 5,1 0,0 1,7 6,8 3,4 5,1 5,1
No ho sap 42 2,4 11,9 7,1 35,7 0,0 0,0 0,0 21,4 0,0 21,4 0,0
No contesta 28 0,0 14,3 17,9 46,4 0,0 0,0 0,0 7,1 3,6 3,6 7,1
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO 164 19 22 51 20 7 1 0 20 6 8 10
No està d'acord amb el contingut 30 3,3 13,3 40,0 6,7 3,3 3,3 0,0 16,7 3,3 3,3 6,7
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 20 15,0 0,0 0,0 40,0 5,0 0,0 0,0 20,0 0,0 5,0 15,0
Retallada de l'Estatut a Madrid 19 0,0 0,0 73,7 5,3 0,0 0,0 0,0 10,5 5,3 0,0 5,3
L'Estatut no li sembla correcte 13 30,8 0,0 38,5 15,4 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0
No té prou informació sobre l'Estatut 13 7,7 23,1 23,1 15,4 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 7,7
No millora la situació actual 11 9,1 27,3 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 27,3 9,1 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 9 22,2 44,4 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 6 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0
Ha generat massa conflictes 6 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7
El partit que em representa demana aquest vot 5 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Encara no ho ha decidit 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
És l'opció menys dolenta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 10 10,0 30,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0
No ho sap 9 11,1 11,1 33,3 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0
No contesta 7 14,3 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3

7.Per quin motiu votarà ...
Base: EN BLANC 54 0 7 12 16 1 0 2 13 0 2 1

No té prou informació sobre l'Estatut 9 0,0 11,1 22,2 22,2 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0 11,1 0,0
No està d'acord amb el contingut 9 0,0 11,1 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 6 0,0 33,3 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 5 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Actuació dels polítics/dels partits 4 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
No li interessa la política 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 5 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NUL 26 1 5 4 2 2 0 0 9 1 1 1
Actuació dels polítics/dels partits 5 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0
No li interessa la política 5 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Encara no ho ha decidit 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No millora la situació actual 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 5 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO HO SAP 273 4 37 33 60 12 0 1 40 4 48 34
No té prou informació sobre l'Estatut 118 0,8 16,9 11,9 28,8 4,2 0,0 0,8 11,9 1,7 14,4 8,5
Encara no ho ha decidit 36 0,0 13,9 19,4 13,9 11,1 0,0 0,0 13,9 2,8 16,7 8,3
No li interessa la política 8 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 12,5 12,5
Actuació dels polítics/dels partits 7 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6
El vot és secret 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0
No està d'acord amb el contingut 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
És l'opció menys dolenta 3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
Altres 15 0,0 20,0 33,3 6,7 0,0 0,0 0,0 26,7 0,0 13,3 0,0
No ho sap 55 1,8 9,1 5,5 23,6 0,0 0,0 0,0 9,1 1,8 27,3 21,8
No contesta 19 0,0 15,8 15,8 5,3 5,3 0,0 0,0 26,3 0,0 15,8 15,8

El partit que em representa demana aquest vot 2 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No millora la situació actual 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Retallada de l'Estatut a Madrid 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Un canvi cap a millor 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0
No ho sap 55 1,8 9,1 5,5 23,6 0,0 0,0 0,0 9,1 1,8 27,3 21,8
No contesta 19 0,0 15,8 15,8 5,3 5,3 0,0 0,0 26,3 0,0 15,8 15,8

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO CONTESTA 184 6 18 9 33 2 0 0 12 1 24 79
El vot és secret 92 4,3 9,8 5,4 15,2 1,1 0,0 0,0 1,1 0,0 15,2 47,8
Encara no ho ha decidit 9 11,1 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 33,3
No té prou informació sobre l'Estatut 9 0,0 22,2 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 22,2
Actuació dels polítics/dels partits 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No està d'acord amb el contingut 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
El partit que em representa demana aquest vot 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha generat massa conflictes 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L'Estatut no li sembla correcte 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3
No ho sap 11 0,0 18,2 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 54,5
No contesta 54 1,9 5,6 5,6 20,4 0,0 0,0 0,0 14,8 0,0 9,3 42,6

8.En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
Sistema de finançament

Millorarà 674 1,9 17,8 12,3 37,1 5,9 0,1 0,7 6,7 2,1 6,4 8,9
Seguirà igual 340 3,2 18,2 18,8 21,2 3,5 0,0 0,0 11,5 2,6 9,7 11,2
Empitjorarà 95 6,3 20,0 14,7 14,7 3,2 1,1 0,0 18,9 1,1 9,5 10,5
No ho sap 278 2,2 14,0 8,6 27,0 3,2 0,0 0,7 10,1 0,7 16,2 17,3
No contesta 13 0,0 23,1 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 46,2

Reconeixement de la identitat catalana
Millorarà 639 2,2 17,2 11,1 36,2 5,3 0,2 0,5 6,7 2,0 8,0 10,6
Seguirà igual 437 2,7 18,8 17,8 24,0 5,5 0,2 0,5 10,1 2,1 7,6 10,8
Empitjorarà 99 4,0 20,2 17,2 21,2 2,0 0,0 0,0 15,2 2,0 13,1 5,1
No ho sap 206 2,4 14,1 8,3 24,8 1,9 0,0 1,0 13,1 1,0 15,5 18,0
No contesta 19 5,3 10,5 10,5 21,1 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0 10,5 26,3
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Inversions i infraestructures
Millorarà 685 1,5 17,1 12,1 38,1 5,7 0,1 0,4 5,8 1,9 6,9 10,4
Seguirà igual 326 4,3 18,1 18,4 22,4 5,2 0,0 0,0 11,7 1,2 8,6 10,1
Empitjorarà 86 8,1 24,4 17,4 12,8 3,5 1,2 1,2 15,1 1,2 9,3 5,8
No ho sap 294 1,7 15,6 9,2 22,4 1,7 0,0 1,0 13,3 2,7 16,0 16,3
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1 55,6

Autogovern i competències
Millorarà 702 1,4 17,5 12,7 37,5 6,0 0,1 0,4 5,4 1,9 6,3 10,8
Seguirà igual 350 4,0 14,9 20,0 21,7 5,4 0,0 0,6 13,1 1,4 8,0 10,9
Empitjorarà 86 9,3 23,3 9,3 16,3 1,2 1,2 0,0 14,0 3,5 12,8 9,3
No ho sap 252 1,6 18,7 7,1 23,4 0,8 0,0 0,8 13,5 2,0 18,7 13,5
No contesta 10 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0 60,0

Educació, sanitat i serveis socials
Millorarà 745 2,0 16,9 12,1 37,3 4,6 0,1 0,7 6,3 1,7 8,7 9,5
Seguirà igual 338 2,7 18,3 18,0 21,0 5,6 0,3 0,3 13,3 1,8 6,8 11,8
Empitjorarà 83 12,0 16,9 14,5 16,9 3,6 0,0 0,0 16,9 1,2 7,2 10,8
No ho sap 218 0,9 17,4 10,1 22,0 3,7 0,0 0,5 11,0 2,8 15,6 16,1
No contesta 16 0,0 18,8 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 18,8 43,8

Els seus drets com a ciutadà
Millorarà 534 1,5 15,7 12,5 37,5 5,1 0,4 0,6 5,2 1,5 9,6 10,5
Seguirà igual 583 2,6 18,0 16,0 28,0 4,8 0,0 0,2 9,6 2,4 8,6 9,9
Empitjorarà 87 12,6 20,7 12,6 14,9 2,3 0,0 1,1 18,4 2,3 2,3 12,6
No ho sap 184 1,1 18,5 7,6 19,6 3,8 0,0 1,1 16,3 1,1 14,1 16,8
No contesta 12 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 50,0

La seva qualitat de vida
Millorarà 406 1,5 14,5 9,4 39,2 5,9 0,2 1,2 5,9 0,5 10,6 11,1
Seguirà igual 719 2,9 18,9 16,6 27,1 4,7 0,1 0,0 9,2 2,4 7,2 10,8
Empitjorarà 90 6,7 23,3 13,3 13,3 4,4 0,0 1,1 20,0 1,1 8,9 7,8
No ho sap 171 1,8 15,2 8,8 25,1 1,2 0,0 0,6 12,9 3,5 15,8 15,2
No contesta 14 0,0 7,1 7,1 21,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 7,1 42,9

9.Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut?
Molt 80 3,8 17,5 16,3 27,5 5,0 0,0 0,0 5,0 0,0 12,5 12,5
Bastant 360 2,8 18,3 15,0 31,9 6,4 0,6 0,3 7,5 1,9 3,9 11,4
Regular/normal 507 1,4 16,0 12,0 32,3 3,7 0,0 0,2 8,5 2,4 11,8 11,6
Poc 292 3,8 16,8 15,4 27,7 4,5 0,0 1,0 8,6 1,7 9,6 11,0
Gens 144 3,5 20,1 7,6 18,8 3,5 0,0 1,4 21,5 1,4 12,5 9,7
No ho sap 16 0,0 25,0 6,3 18,8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 6,3 31,3
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

10.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels mitjans és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 27 11,1 14,8 7,4 18,5 3,7 0,0 0,0 7,4 0,0 18,5 18,5
Bona 384 1,3 19,0 10,9 34,9 4,2 0,3 0,0 10,4 2,1 8,6 8,3
Regular 630 2,1 17,5 13,7 30,5 4,8 0,2 0,6 6,5 1,9 8,9 13,5
Dolenta 219 5,0 16,0 16,4 25,6 5,0 0,0 0,5 11,9 2,3 8,2 9,1
Molt dolenta 87 3,4 14,9 19,5 14,9 6,9 0,0 1,1 20,7 1,1 8,0 9,2
No ho sap 44 2,3 13,6 4,5 18,2 0,0 0,0 2,3 11,4 0,0 27,3 20,5
No contesta 9 0,0 22,2 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
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11.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la Generalitat és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 34 5,9 5,9 5,9 35,3 2,9 0,0 0,0 2,9 0,0 17,6 23,5
Bona 388 1,8 17,3 9,8 39,2 4,9 0,0 0,0 8,2 2,6 8,5 7,7
Regular 535 2,1 17,0 13,1 28,8 5,6 0,4 0,6 7,7 1,9 9,9 13,1
Dolenta 202 4,5 18,8 18,8 22,3 3,5 0,0 1,0 10,4 1,0 8,4 11,4
Molt dolenta 143 3,5 20,3 18,9 21,0 2,8 0,0 0,7 15,4 2,1 7,0 8,4
No ho sap 83 1,2 14,5 12,0 15,7 3,6 0,0 1,2 18,1 1,2 14,5 18,1
No contesta 15 6,7 26,7 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7

12.Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia.
PPC 46 43,5 8,7 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 21,7 0,0 23,9 0,0
CIU 261 1,1 68,6 6,1 7,7 0,8 0,0 0,4 4,6 2,7 5,7 2,3
ERC 143 0,0 7,0 68,5 6,3 1,4 0,7 0,0 8,4 1,4 2,8 3,5
PSC 393 0,3 2,5 4,8 77,9 1,0 0,3 0,0 4,1 2,0 5,3 1,8
ICV-EUIA 80 0,0 1,3 10,0 10,0 58,8 0,0 1,3 15,0 1,3 1,3 1,3
Altres 5 60,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Cap 220 2,7 10,5 12,7 16,4 2,7 0,0 1,8 22,7 2,3 15,0 13,2
No ho sap 103 1,9 10,7 11,7 16,5 2,9 0,0 1,0 11,7 2,9 25,2 15,5
No contesta 149 0,7 3,4 2,7 9,4 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 12,8 65,8

13.Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè concretament es considera 
d'extrema esquerra, d'esquerra, de centre esquerra, de centre, de centre dreta, de dreta o de extrema dreta?

[1] Extrema esquerra 24 8,3 0,0 29,2 8,3 12,5 0,0 0,0 20,8 8,3 8,3 4,2
[2] Esquerra 509 0,4 3,3 21,6 43,8 8,6 0,4 0,6 6,9 1,6 5,3 7,5
[3] Centre esquerra 248 0,0 17,3 16,1 43,1 4,0 0,0 0,0 7,3 3,2 4,4 4,4
[4] Centre 214 3,7 36,4 6,5 14,5 1,9 0,0 0,9 7,5 1,4 15,0 12,1
[5] Centre dreta 64 10,9 67,2 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 7,8 6,3
[6] dreta 49 22,4 34,7 2,0 10,2 0,0 0,0 0,0 18,4 2,0 6,1 4,1
[7] Extrema dreta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3
No ho sap 166 2,4 16,9 7,2 15,7 1,2 0,0 0,6 17,5 1,8 21,1 15,7
No contesta 123 1,6 13,8 0,8 13,0 0,8 0,0 0,8 12,2 0,8 13,0 43,1
Mitjana 2,95 4,6 4,0 2,4 2,5 2,2 2,0 2,8 3,1 2,7 3,3 3,0
Desviació 1,19 1,5 1,1 0,7 0,8 0,6 0,0 1,0 1,5 1,1 1,2 1,2

14.Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
[1] Només espanyol/a 89 11,2 3,4 0,0 38,2 0,0 0,0 0,0 10,1 1,1 21,3 14,6
[2] Més espanyol/a que català/na 69 10,1 7,2 1,4 37,7 0,0 0,0 1,4 14,5 4,3 15,9 7,2
[3] Tant espanyol/a com català/na 597 3,2 14,6 4,4 36,9 6,7 0,2 0,7 10,2 1,5 10,4 11,4
[4] Més català/na que espanyol/a 344 0,0 27,0 21,8 25,6 3,5 0,0 0,3 5,2 2,0 4,9 9,6
[5] Només català/na 233 0,0 21,9 34,3 10,3 2,6 0,4 0,4 8,6 2,6 7,3 11,6
Altres 34 0,0 5,9 5,9 38,2 14,7 0,0 0,0 17,6 0,0 5,9 11,8
No ho sap 12 0,0 8,3 8,3 25,0 8,3 0,0 0,0 33,3 0,0 8,3 8,3
No contesta 22 0,0 4,5 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 9,1 50,0
Mitjana 3,42 2,3 3,8 4,3 3,1 3,4 4,0 3,3 3,3 3,5 3,0 3,4
Desviació 1,05 0,9 0,9 0,7 0,9 0,7 1,0 0,9 1,1 1,1 1,2 1,1
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15.Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya 
de novembre del 2003.

PPC 36 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CIU 243 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 185 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 412 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICV-EUIA 64 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 132 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap/No ho recorda 131 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 162 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

16.I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
PPC 43 55,8 7,0 0,0 7,0 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 16,3 2,3
CIU 246 0,8 73,6 6,5 7,7 0,4 0,0 0,0 3,7 2,8 4,5 0,0
ERC 121 0,0 5,0 77,7 3,3 0,0 0,8 0,0 7,4 4,1 1,7 0,0
PSC 357 0,3 1,7 5,3 82,1 0,8 0,0 0,0 2,5 1,7 4,2 1,4
ICV-EUIA 73 0,0 0,0 16,4 4,1 65,8 0,0 0,0 9,6 0,0 2,7 1,4
Altres 6 66,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 28 0,0 14,3 10,7 28,6 7,1 0,0 17,9 10,7 3,6 3,6 3,6
No votarà 74 1,4 5,4 6,8 14,9 1,4 0,0 0,0 62,2 1,4 4,1 2,7
No ho sap 286 1,4 11,9 12,2 22,7 3,1 0,0 0,7 14,0 2,1 26,9 4,9
No contesta 166 0,0 2,4 0,6 3,0 0,0 0,6 0,0 2,4 0,0 7,8 83,1

17.Quina edat té vostè?
18-34 408 2,7 13,5 19,9 21,8 5,6 0,2 1,2 17,2 6,4 6,1 5,4
35-49 378 3,4 15,1 15,9 31,5 6,3 0,3 0,0 8,7 0,0 7,1 11,6
50-64 306 2,0 19,0 9,2 37,9 3,9 0,0 0,3 4,2 0,0 7,2 16,3
+64 308 1,9 23,7 5,2 28,6 1,6 0,0 0,3 5,2 0,0 18,5 14,9

18.Vostè és...
Home 675 2,7 17,0 15,6 29,9 5,0 0,3 0,7 8,7 2,4 6,5 11,1
Dona 725 2,5 17,7 11,0 29,0 4,1 0,0 0,3 10,1 1,4 12,0 12,0

19.On va néixer vostè?
Catalunya 978 2,4 20,9 17,8 22,8 4,4 0,2 0,6 10,2 2,6 7,9 10,3
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 395 2,8 9,4 2,8 46,3 5,1 0,0 0,3 6,3 0,3 12,9 13,9
Unió Europea 5 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0
Resta del món 21 9,5 9,5 0,0 9,5 4,8 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3 23,8
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20.On va néixer el seu pare?
Catalunya 606 2,0 25,4 21,5 16,3 3,8 0,3 0,7 9,7 2,6 6,4 11,2
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 749 2,8 10,9 6,8 40,7 4,9 0,0 0,4 8,5 1,2 11,7 11,9
Unió Europea 18 5,6 27,8 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 5,6
Resta del món 22 9,1 9,1 9,1 4,5 13,6 0,0 0,0 27,3 0,0 13,6 13,6
No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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21.On va néixer la seva mare?
Catalunya 617 1,6 25,0 21,9 17,0 4,1 0,3 0,8 9,4 2,4 6,8 10,7
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 750 3,2 11,6 6,4 39,9 4,8 0,0 0,3 8,9 1,3 11,5 12,1
Unió Europea 12 0,0 0,0 16,7 41,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 8,3 0,0
Resta del món 19 10,5 10,5 0,0 10,5 5,3 0,0 0,0 26,3 0,0 10,5 26,3
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

22.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa 698 3,3 15,8 18,5 28,1 5,9 0,3 0,4 9,9 0,9 5,7 11,3
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 346 1,4 22,8 4,6 32,9 2,0 0,0 0,3 4,9 0,0 15,0 15,9
Aturat i ha treballat abans 90 2,2 17,8 10,0 28,9 5,6 0,0 1,1 17,8 0,0 10,0 6,7
Pensionista (abans no ha treballat, ...) 41 4,9 24,4 4,9 31,7 2,4 0,0 0,0 9,8 0,0 9,8 12,2
Aturat i busca el seu primer treball 13 15,4 7,7 7,7 15,4 7,7 0,0 0,0 15,4 15,4 15,4 0,0
Estudiant 98 1,0 9,2 18,4 17,3 9,2 0,0 2,0 15,3 18,4 6,1 3,1
Treball domèstic no remunerat 111 0,9 16,2 9,0 39,6 0,0 0,0 0,0 7,2 0,0 15,3 11,7
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

23.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 45 4,4 4,4 0,0 37,8 2,2 0,0 0,0 4,4 0,0 28,9 17,8
Estudis primaris no acabats 204 3,9 18,6 6,4 32,4 2,9 0,0 0,0 3,9 1,0 17,2 13,7
ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental 435 2,3 17,9 8,3 31,3 3,7 0,2 0,2 12,9 1,6 8,7 12,9
Batxillerat/BUP/FP2/COU/MP 2 i 3/Batx. Sup 386 2,8 16,3 18,1 25,1 4,4 0,0 1,3 10,1 4,1 7,5 10,1
Universitari de grau mitjà 108 0,9 22,2 18,5 31,5 3,7 0,0 0,9 9,3 0,9 2,8 9,3
Universitari de grau superior 215 1,9 17,2 20,9 28,8 9,3 0,5 0,0 7,0 0,0 5,6 8,8
No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0

19 % horitzontals
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Grandària
Menor o igual a 2.000 hab. 78 3 24 16 14 1 0 0 7 1 7 5
De 2.001 a 10.000 hab. 199 2 43 31 54 4 1 0 19 5 15 25
De 10.001 a 50.000 hab. 340 8 56 46 98 14 0 3 29 8 33 45
De 50.001 a 150.000 hab. 289 4 45 35 96 15 1 2 30 6 28 27
De 150.001 a 1.000.000 hab. 174 8 17 14 64 8 0 0 16 2 21 24
Més d'1 milió d'hab. 320 11 58 43 86 22 0 2 31 4 27 36

Província
Barcelona 1054 31 172 129 314 56 2 4 98 21 102 125
Girona 127 2 23 21 34 4 0 1 12 2 8 20
Lleida 80 3 24 14 20 1 0 2 2 1 7 6
Tarragona 139 0 24 21 44 3 0 0 20 2 14 11

1.Com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Molt bona 28 2 3 2 11 2 0 0 0 0 2 6
Bona 310 3 38 31 133 23 0 1 19 5 27 30
Regular 717 15 119 104 219 28 1 5 69 14 63 80
Dolenta 190 9 58 30 31 8 1 0 16 2 14 21
Molt dolenta 85 7 20 16 9 1 0 1 13 3 6 9
No ho sap 62 0 5 2 8 2 0 0 14 2 17 12
No contesta 8 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 4

2.Quan hi ha eleccions autonòmiques, vostè personalment és dels que...
Vota sempre o gairebé sempre 1166 30 225 174 375 56 2 7 29 14 111 143
Vota algunes vegades sí i altres no 147 3 15 11 34 8 0 0 38 4 19 15
No vota mai o gairebé mai 74 3 2 0 3 0 0 0 60 1 1 4
No ho sap/no ho recorda 9 0 1 0 0 0 0 0 3 5 0 0
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0

3.Tenia vostè coneixement que el dia 18 de juny se celebrarà un referèndum entre la població de Catalunya 
per a ratificar el nou Estatut?

Sí 1368 35 241 184 408 64 2 7 123 25 122 157
No 31 1 2 1 4 0 0 0 9 1 8 5
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

4.Quan el dia 18 de juny se celebri aquest referèndum, anirà vostè a votar?
Segur que sí 1015 24 190 156 319 49 2 5 39 18 94 119
Probablement sí 199 7 31 16 59 8 0 0 23 7 21 27
Probablement no 43 1 5 4 6 1 0 2 16 0 4 4
Segur que no 87 4 11 5 15 2 0 0 44 1 2 3
Indiferent/no s'ho havia plantejat/No ho sap 50 0 6 3 12 4 0 0 10 0 8 7
No té prou informació sobre l'Estatut 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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5.En una escala del 1 a 10 quina és la probabilitat de que vostè vagi a votar el proper 18 de juny, 
essent 1=nul·la i 10=màxima? 

Nul·la 90 5 11 4 17 2 0 0 45 1 2 3
2 10 0 0 4 2 1 0 0 2 0 0 1
3 10 1 3 0 0 0 0 0 6 0 0 0
4 13 0 1 1 5 0 0 1 4 0 0 1
5 74 1 11 5 14 6 0 0 18 3 9 7
6 39 1 11 0 14 1 0 0 6 2 1 3
7 73 4 6 6 23 4 0 0 4 1 16 9
8 141 3 23 17 38 6 0 0 14 5 13 22
9 177 6 39 27 54 6 0 1 6 2 13 23
Màxima 748 15 134 117 242 38 2 5 25 12 73 85
No ho sap 23 0 3 4 3 0 0 0 2 0 4 7
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

6.En qualsevol cas, quin seria el seu vot?
Sí 699 6 154 76 281 40 1 4 38 14 48 37
No 164 19 22 51 20 7 1 0 20 6 8 10
En blanc 54 0 7 12 16 1 0 2 13 0 2 1
Nul 26 1 5 4 2 2 0 0 9 1 1 1
No ho sap 273 4 37 33 60 12 0 1 40 4 48 34
No contesta 184 6 18 9 33 2 0 0 12 1 24 79

7.Per quin motiu votarà ...
Base: SÍ 699 6 154 76 281 40 1 4 38 14 48 37
Un canvi cap a millor 209 2 51 12 89 10 1 2 9 6 13 14
És l'opció menys dolenta 103 0 25 21 38 6 0 1 2 0 5 5
Bo per Catalunya 66 0 12 7 29 5 0 0 2 1 5 5
Millor que l'Estatut actual 56 1 10 9 23 6 0 0 3 2 1 1
L`Estatut que tenim ja està bé 36 1 5 0 20 4 0 0 2 0 4 0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 21 0 4 4 6 2 0 0 0 1 2 2
Els canvis són positius 15 0 6 2 3 2 0 0 0 1 0 1
El partit que em representa demana aquest vot 15 0 7 1 6 0 0 0 0 0 1 0
L'Estatut és positiu per Catalunya 13 0 3 2 5 0 0 0 1 0 1 1
Perquè viu a Catalunya/Perquè és catalana 11 0 2 1 5 0 0 0 1 0 2 0
No té prou informació sobre l'Estatut 10 1 2 2 1 1 0 0 2 0 0 1
Actuació dels polítics/dels partits 9 0 1 1 3 1 0 0 1 0 1 1
Perquè Catalunya es quedi més recursos 6 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 1
Altres 59 0 15 6 22 3 0 1 4 2 3 3
No ho sap 42 1 5 3 15 0 0 0 9 0 9 0
No contesta 28 0 4 5 13 0 0 0 2 1 1 2
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO 164 19 22 51 20 7 1 0 20 6 8 10
No està d'acord amb el contingut 30 1 4 12 2 1 1 0 5 1 1 2
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 20 3 0 0 8 1 0 0 4 0 1 3
Retallada de l'Estatut a Madrid 19 0 0 14 1 0 0 0 2 1 0 1
L'Estatut no li sembla correcte 13 4 0 5 2 0 0 0 2 0 0 0
No té prou informació sobre l'Estatut 13 1 3 3 2 1 0 0 1 0 1 1
No millora la situació actual 11 1 3 2 0 0 0 0 1 3 1 0
Actuació dels polítics/dels partits 9 2 4 2 0 0 0 0 1 0 0 0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 6 0 1 3 0 0 0 0 1 0 1 0
Ha generat massa conflictes 6 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1
El partit que em representa demana aquest vot 5 0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 0
Encara no ho ha decidit 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
És l'opció menys dolenta 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
Altres 10 1 3 2 0 1 0 0 2 0 0 1
No ho sap 9 1 1 3 1 1 0 0 0 1 1 0
No contesta 7 1 0 0 4 0 0 0 1 0 0 1

7.Per quin motiu votarà ...
Base: EN BLANC 54 0 7 12 16 1 0 2 13 0 2 1
No té prou informació sobre l'Estatut 9 0 1 2 2 0 0 1 2 0 1 0
No està d'acord amb el contingut 9 0 1 1 3 0 0 0 4 0 0 0
Encara no ho ha decidit 6 0 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0
Votar NO és afavorir a altres partits: ERC/PP 5 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0
Actuació dels polítics/dels partits 4 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0
No li interessa la política 3 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0
L'Estatut no li sembla correcte 3 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 3 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 5 0 0 1 1 0 0 1 2 0 0 0
No contesta 5 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NUL 26 1 5 4 2 2 0 0 9 1 1 1
Actuació dels polítics/dels partits 5 0 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0
No li interessa la política 5 1 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0
No està d'acord amb el contingut 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1
Es vol l'aprovat el 30 de setembre 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Encara no ho ha decidit 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No millora la situació actual 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Ha generat massa conflictes 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 5 0 1 0 0 1 0 0 3 0 0 0
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7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO HO SAP 273 4 37 33 60 12 0 1 40 4 48 34
No té prou informació sobre l'Estatut 118 1 20 14 34 5 0 1 14 2 17 10
Encara no ho ha decidit 36 0 5 7 5 4 0 0 5 1 6 3
No li interessa la política 8 1 1 0 1 0 0 0 3 0 1 1
Actuació dels polítics/dels partits 7 0 0 1 2 1 0 0 0 0 1 2
El vot és secret 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2
No està d'acord amb el contingut 4 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0
Catalunya no ha de ser diferent/No és una nació 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
És l'opció menys dolenta 3 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0
Altres 15 0 3 5 1 0 0 0 4 0 2 0
No ho sap 55 1 5 3 13 0 0 0 5 1 15 12
No contesta 19 0 3 3 1 1 0 0 5 0 3 3

7.Per quin motiu votarà ...
Base: NO CONTESTA 184 6 18 9 33 2 0 0 12 1 24 79
El vot és secret 92 4 9 5 14 1 0 0 1 0 14 44
Encara no ho ha decidit 9 1 0 1 1 0 0 0 0 1 2 3
No té prou informació sobre l'Estatut 9 0 2 0 2 0 0 0 0 0 3 2
Actuació dels polítics/dels partits 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
No està d'acord amb el contingut 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
El partit que em representa demana aquest vot 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ha generat massa conflictes 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
L'Estatut no li sembla correcte 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1
No ho sap 11 0 2 0 2 0 0 0 1 0 0 6
No contesta 54 1 3 3 11 0 0 0 8 0 5 23

8.En els següents àmbits, creu vostè que Catalunya amb el nou Estatut millorarà, empitjorarà o es quedarà igual? 
Sistema de finançament

Millorarà 674 13 120 83 250 40 1 5 45 14 43 60
Seguirà igual 340 11 62 64 72 12 0 0 39 9 33 38
Empitjorarà 95 6 19 14 14 3 1 0 18 1 9 10
No ho sap 278 6 39 24 75 9 0 2 28 2 45 48
No contesta 13 0 3 0 1 0 0 0 2 0 1 6

Reconeixement de la identitat catalana
Millorarà 639 14 110 71 231 34 1 3 43 13 51 68
Seguirà igual 437 12 82 78 105 24 1 2 44 9 33 47
Empitjorarà 99 4 20 17 21 2 0 0 15 2 13 5
No ho sap 206 5 29 17 51 4 0 2 27 2 32 37
No contesta 19 1 2 2 4 0 0 0 3 0 2 5
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Inversions i infraestructures
Millorarà 685 10 117 83 261 39 1 3 40 13 47 71
Seguirà igual 326 14 59 60 73 17 0 0 38 4 28 33
Empitjorarà 86 7 21 15 11 3 1 1 13 1 8 5
No ho sap 294 5 46 27 66 5 0 3 39 8 47 48
No contesta 9 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 5

Autogovern i competències
Millorarà 702 10 123 89 263 42 1 3 38 13 44 76
Seguirà igual 350 14 52 70 76 19 0 2 46 5 28 38
Empitjorarà 86 8 20 8 14 1 1 0 12 3 11 8
No ho sap 252 4 47 18 59 2 0 2 34 5 47 34
No contesta 10 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1 6

Educació, sanitat i serveis socials
Millorarà 745 15 126 90 278 34 1 5 47 13 65 71
Seguirà igual 338 9 62 61 71 19 1 1 45 6 23 40
Empitjorarà 83 10 14 12 14 3 0 0 14 1 6 9
No ho sap 218 2 38 22 48 8 0 1 24 6 34 35
No contesta 16 0 3 0 1 0 0 0 2 0 3 7

Els seus drets com a ciutadà
Millorarà 534 8 84 67 200 27 2 3 28 8 51 56
Seguirà igual 583 15 105 93 163 28 0 1 56 14 50 58
Empitjorarà 87 11 18 11 13 2 0 1 16 2 2 11
No ho sap 184 2 34 14 36 7 0 2 30 2 26 31
No contesta 12 0 2 0 0 0 0 0 2 0 2 6

La seva qualitat de vida
Millorarà 406 6 59 38 159 24 1 5 24 2 43 45
Seguirà igual 719 21 136 119 195 34 1 0 66 17 52 78
Empitjorarà 90 6 21 12 12 4 0 1 18 1 8 7
No ho sap 171 3 26 15 43 2 0 1 22 6 27 26
No contesta 14 0 1 1 3 0 0 0 2 0 1 6

9.Es considera vostè ben informat sobre l’Estatut?
Molt 80 3 14 13 22 4 0 0 4 0 10 10
Bastant 360 10 66 54 115 23 2 1 27 7 14 41
Regular/normal 507 7 81 61 164 19 0 1 43 12 60 59
Poc 292 11 49 45 81 13 0 3 25 5 28 32
Gens 144 5 29 11 27 5 0 2 31 2 18 14
No ho sap 16 0 4 1 3 0 0 0 2 0 1 5
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

10.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut a través dels mitjans és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 27 3 4 2 5 1 0 0 2 0 5 5
Bona 384 5 73 42 134 16 1 0 40 8 33 32
Regular 630 13 110 86 192 30 1 4 41 12 56 85
Dolenta 219 11 35 36 56 11 0 1 26 5 18 20
Molt dolenta 87 3 13 17 13 6 0 1 18 1 7 8
No ho sap 44 1 6 2 8 0 0 1 5 0 12 9
No contesta 9 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 3
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11.Creu vostè que la informació que ha rebut sobre l’Estatut per part de la Generalitat és 
molt bona, bona, regular, dolenta o molt dolenta?

Molt bona 34 2 2 2 12 1 0 0 1 0 6 8
Bona 388 7 67 38 152 19 0 0 32 10 33 30
Regular 535 11 91 70 154 30 2 3 41 10 53 70
Dolenta 202 9 38 38 45 7 0 2 21 2 17 23
Molt dolenta 143 5 29 27 30 4 0 1 22 3 10 12
No ho sap 83 1 12 10 13 3 0 1 15 1 12 15
No contesta 15 1 4 0 6 0 0 0 0 0 0 4

12.Digui’m, si us plau, per quin partit sent més simpatia.
PPC 46 20 4 0 1 0 0 0 10 0 11 0
CIU 261 3 179 16 20 2 0 1 12 7 15 6
ERC 143 0 10 98 9 2 1 0 12 2 4 5
PSC 393 1 10 19 306 4 1 0 16 8 21 7
ICV-EUIA 80 0 1 8 8 47 0 1 12 1 1 1
Altres 5 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
Cap 220 6 23 28 36 6 0 4 50 5 33 29
No ho sap 103 2 11 12 17 3 0 1 12 3 26 16
No contesta 149 1 5 4 14 0 0 0 8 0 19 98

13.Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè concretament es considera 
d'extrema esquerra, d'esquerra, de centre esquerra, de centre, de centre dreta, de dreta o de extrema dreta?

[1] Extrema esquerra 24 2 0 7 2 3 0 0 5 2 2 1
[2] Esquerra 509 2 17 110 223 44 2 3 35 8 27 38
[3] Centre esquerra 248 0 43 40 107 10 0 0 18 8 11 11
[4] Centre 214 8 78 14 31 4 0 2 16 3 32 26
[5] Centre dreta 64 7 43 0 2 0 0 0 3 0 5 4
[6] dreta 49 11 17 1 5 0 0 0 9 1 3 2
[7] Extrema dreta 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1
No ho sap 166 4 28 12 26 2 0 1 29 3 35 26
No contesta 123 2 17 1 16 1 0 1 15 1 16 53
Mitjana 2,95 4,63 4, 2,38 2,52 2,25 2, 2,8 3,14 2,73 3,25 3,05
Desviació 1,19 1,5 1,06 ,74 ,79 ,65 , ,98 1,49 1,12 1,17 1,2

14.Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...
[1] Només espanyol/a 89 10 3 0 34 0 0 0 9 1 19 13
[2] Més espanyol/a que català/na 69 7 5 1 26 0 0 1 10 3 11 5
[3] Tant espanyol/a com català/na 597 19 87 26 220 40 1 4 61 9 62 68
[4] Més català/na que espanyol/a 344 0 93 75 88 12 0 1 18 7 17 33
[5] Només català/na 233 0 51 80 24 6 1 1 20 6 17 27
Altres 34 0 2 2 13 5 0 0 6 0 2 4
No ho sap 12 0 1 1 3 1 0 0 4 0 1 1
No contesta 22 0 1 0 4 0 0 0 4 0 2 11
Mitjana 3,42 2,25 3,77 4,29 3,11 3,41 4, 3,29 3,25 3,54 3,02 3,38
Desviació 1,05 ,87 ,85 ,73 ,93 ,68 1, ,88 1,08 1,1 1,17 1,1
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Record de vot Autonòmiques 2003

15.Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya 
de novembre del 2003.

PPC 36 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CIU 243 0 243 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 185 0 0 185 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 412 0 0 0 412 0 0 0 0 0 0 0
ICV-EUIA 64 0 0 0 0 64 0 0 0 0 0 0
Altres 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
En blanc 7 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0
No va votar 132 0 0 0 0 0 0 0 132 0 0 0
No tenia l’edat o la nacionalitat per poder votar 26 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0
No ho sap/No ho recorda 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0
No contesta 162 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 162

16.I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
PPC 43 24 3 0 3 0 0 0 5 0 7 1
CIU 246 2 181 16 19 1 0 0 9 7 11 0
ERC 121 0 6 94 4 0 1 0 9 5 2 0
PSC 357 1 6 19 293 3 0 0 9 6 15 5
ICV-EUIA 73 0 0 12 3 48 0 0 7 0 2 1
Altres 6 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
En blanc 28 0 4 3 8 2 0 5 3 1 1 1
No votarà 74 1 4 5 11 1 0 0 46 1 3 2
No ho sap 286 4 34 35 65 9 0 2 40 6 77 14
No contesta 166 0 4 1 5 0 1 0 4 0 13 138

17.Quina edat té vostè?
18-34 408 11 55 81 89 23 1 5 70 26 25 22
35-49 378 13 57 60 119 24 1 0 33 0 27 44
50-64 306 6 58 28 116 12 0 1 13 0 22 50
+64 308 6 73 16 88 5 0 1 16 0 57 46

18.Vostè és...
Home 675 18 115 105 202 34 2 5 59 16 44 75
Dona 725 18 128 80 210 30 0 2 73 10 87 87

19.On va néixer vostè?
Catalunya 978 23 204 174 223 43 2 6 100 25 77 101
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 395 11 37 11 183 20 0 1 25 1 51 55
Unió Europea 5 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 1
Resta del món 21 2 2 0 2 1 0 0 6 0 3 5
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

20.On va néixer el seu pare?
Catalunya 606 12 154 130 99 23 2 4 59 16 39 68
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 749 21 82 51 305 37 0 3 64 9 88 89
Unió Europea 18 1 5 2 6 0 0 0 3 0 0 1
Resta del món 22 2 2 2 1 3 0 0 6 0 3 3
No ho sap 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

27 Valors absoluts
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21.On va néixer la seva mare?
Catalunya 617 10 154 135 105 25 2 5 58 15 42 66
Altres Comunitats Autònomes d'Espanya 750 24 87 48 299 36 0 2 67 10 86 91
Unió Europea 12 0 0 2 5 2 0 0 2 0 1 0
Resta del món 19 2 2 0 2 1 0 0 5 0 2 5
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

22.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa 698 23 110 129 196 41 2 3 69 6 40 79
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 346 5 79 16 114 7 0 1 17 0 52 55
Aturat i ha treballat abans 90 2 16 9 26 5 0 1 16 0 9 6
Pensionista (abans no ha treballat, ...) 41 2 10 2 13 1 0 0 4 0 4 5
Aturat i busca el seu primer treball 13 2 1 1 2 1 0 0 2 2 2 0
Estudiant 98 1 9 18 17 9 0 2 15 18 6 3
Treball domèstic no remunerat 111 1 18 10 44 0 0 0 8 0 17 13
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1

23.Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 45 2 2 0 17 1 0 0 2 0 13 8
Estudis primaris no acabats 204 8 38 13 66 6 0 0 8 2 35 28
ESO, EGB, FP1, Batxillerat elemental 435 10 78 36 136 16 1 1 56 7 38 56
Batxillerat/BUP/FP2/COU/MP 2 i 3/Batx. Sup 386 11 63 70 97 17 0 5 39 16 29 39
Universitari de grau mitjà 108 1 24 20 34 4 0 1 10 1 3 10
Universitari de grau superior 215 4 37 45 62 20 1 0 15 0 12 19
No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No contesta 5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 2

28 Valors absoluts
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